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Informació relativa a la unitat documental 
 
Creador: Biblioteca de Catalunya. Unitat Gràfica 
Títol: Catàlegs de llibreries i de llibreters de vell de països  estrangers  
Bib-id: 0538-54060 
Descripció física: 62 caixes amb 2423 documents 
Ubicació: Biblioteca de Catalunya. SEPIC 
Resum:  Recull de catàlegs de llibres d'antiquari i d'ocasió publicats per 
llibreters de vell de països estrangers, també s'inclouen catàlegs de llibreries i 
distribuidores. Abarca  els catàlegs editats en qualsevol època, sense 
agrupació  cronològica. Els catàlegs corresponents a Espanya s'inclouen  als 
registres "Catàlegs de llibreries i de llibreters de  vell d'Espanya ..." i els 
catàlegs corresponents a Catalunya estan als reculls "Catàlegs de llibreries i 
llibreters de  vell de Catalunya..."        
 
Informació administrativa 

 Procedència: Donatiu 
 
Nota d’abast i contingut 
Aquesta col·lecció recull catàlegs  i altres materials generats per llibreries i 
llibreters de vell  estrangers.  No és una col·lecció exhaustiva,  procedeix  de 
diferents donatius.  Es tracta d‟una col·lecció oberta, s‟introdueixen  documents 
publicats en qualsevol any i fora de l‟Estat Espanyol. 
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Alemanya 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Antiquariaat Forum 
(Stuttgart) 

1 Llista de preus, 2005  Edi 420 

Antiquariat Banzhaf 
(Tübingen) 

1 Katalog, 41 Edi 374 

Antiquariat Bibbermühle 
AG (Ramsen) 

1 Propaganda d‟obra Edi 313 

Antiquariat Bibermühle 
(Ramsen) 

1 Catàleg Edi 299 

Antiquariat 
Buchhandlung Margaret 
Terl (Winden) 

1 Bücherliste, 227 Edi 341 

Antiquariat Jürgen Dinter 
(Köln) 

1 Liste, 16 Edi 194 

Antiquariat Jürgen Dinter 
(Köln) 

2 Catàleg, 7, 9 
1 Postal comercial 

Edi 196 

Antiquariat Jürgen Dinter 
(Köln) 

1 Katalog, 11 Edi 317 

Antiquariat Jürgen Dinter 
(Köln) 

1 Katalog, 10 Edi 376 



 

 

 
Antiquariat Kerle 
(Heidelberg) 

1 Postal comercial Edi 119 

Autographen und Bücher 
(Tutzing) 

1 Catàleg, jun. 2004 Edi 313 

B 

Bärenreiter (Kassel-Wilh) 5 Catàleg, 1981 Edi 153 

Bärenreiter+neuwerk 
(Kassel-Wilh) 

1 Catàleg Edi 170 

Buchexport (Leipzig) 5 Nova, 23, 24 (1976), 5, 7, 
8 (1977) 

Edi 341 

Buchhändler-Vereinigung 
GmbH (Frankfurt) 

1 Complete catalogue, 1996 
1 Postal comercial, 1996 

Edi 391 

Buchhandlung Gustav 
Fock (Leipzig) 

1 Catàleg, 1933 Edi 451 

Buchhandlung Gustav 
Fock (Leipzig) 

1 Correspondència 
comercial, [19--?] 
1 Llista de preus, [19--?] 

Edi 457 

Buchhandlung Gustav 
Fock (Leipzig) 

Antiquariatskatalog Nr. 494 
[s.a.] 

Edi 521 

C 

C.G. Boerner (Leipzig) 1 Gothische 
miniatur=malerei 

Edi 82 

Carl F. Chrispeels 
Antiquar (Bonn) 

5 Lagerkatalog, 82 (1984), 
88, 89 (1985), 91, 95 (1986) 

Edi 299 

Carl F. Chrispeels 
Antiquar (Bonn) 

6 Lagerkatalog, 77 (1983), 
79, 80 (1984), 93, 94 
(1986), 99 (1987) 
1 Postal comercial, [1986] 

Edi 341 

Carl F. Chrispeels 
Antiquar (Bonn) 

1 Postal comercial Edi 391 

D 

Der Bücherwurm 
Buchhandlung 
Antiquariat (Berlín) 

1 Katalog, 234 Edi 237 

Deutscher Buch-Export 
und Import GMBH 
(Leipzig) 

3 Catàleg, 1966, 1985 
1 Correspondència 
comercial, 1966 

Edi 454 

Do*mo: Donofer & Moser 
(Viena) 

2 Catàleg, 2, 44 (2005) Edi 191 

E 

F 

G 

Georg Olms, 
verlagsbuchhandlung 
(Hildesheim) 

1 New titles, 2005 Edi 194 

Gero Dolezalek (Frankfurt) 1 Catàleg, [19? ] Edi 420 

Gsellius Buch (Berlín) 2 Catàleg, 1933 Edi 466 

Gsellius Buchhandlung 
una Antiquariat (Berlín) 

1 Antiquaruats-katalog, 414 Edi 341 

H 

Harrassowitz (Wiesbaden) 1 Catàleg “Musique” Edi 87 

Hiersemann, Karl W 1 Katalog, 582 (1928) Edi 263 



 

 

 
(Leipzig) 

I 

J 

J. Halle Antiqüariat 
(München) 

Wiegendrucke / mit 150 
abbildungen... / Katalog 59 / 
1926 

Edi 519 

J. Kitzinger 
Buchhandlung 
Antiquariat (Munic) 

1 Catàleg, 1983 Edi 341 

Jacques Rosenthal. Buch 
und kunstantiquariat 
(München) 

Seltene Drucke des XV. 
Und XVI jahrunderts... / 
Katalog 87 / 1927 

Edi 519 

Joseph Baer & Co. 
(Frankfurt) 

Incunabeln-Sammlung / 
KURT WOLFF / ... oktober 
1926 

Edi 519 

Joseph Baer & Co. 
(Frankfurt) 

INCUNABULA 
TYPOGRAPHICA PARS 
SECUNDA / Lagerkatalog 
725 / [1926] 

Edi 521 

Joseph Baer & Co. 
(Frankfurt) 

BUCHEINBÄNDE / 
BOOKBINDINGS / historical 
and decorative / Katalog 
740 Lagerkatalog 725 / [ca. 
1930] 

Edi 521 

Joseph Baer & Co. 
(Frankfurt) 

INCUNABULA 
TYPOGRAPHICA PARS 
TERTIA / No. 745 / [ca. 
1930] 

Edi 521 

Jürgen Dinter (Köln) 1 Catàleg, 6 (1992) Edi 194 

K 

K.G. Saur (Munic) 1 CD-ROMs from Gale 
Group : Catalog, 2001 

Edi 391 

K.G. Saur Verlag (Munic) 3 Publications list, 1989, 
1992, 1994 

Edi 374 

Karl W. Hiersemann 
(Leipzig) 

1 Incunabula, 1926 
1 Publicitat comercial, 1926 

Edi 341 

Karl W. Hiersemann 
(Leipzig)  

7 Kunstgeschichte, 400 
(1911), 424 (1913), 472 
(1919), 493 (1921), 506, 
510, 512 (1922) 
2 Archaeologie, 404 (1911), 
489 (1921) 
1 Numismatik, 406 (1912) 
4 Spanien/Portugal, 407 
(1912), 420 (1913), 435 
(1914), 480 (1920) 
1 Völkerkunde, 408 (1912) 
1 Kostüme : Uniformen, 410 
(1912) 
1 Autographen, 414 (1913) 
1 Kunst und Kunstgewerbe, 
415 (1913) 
1 Incunabula, 425 (1913) 

Edi 382 



 

 

 
1 Das Zeittalter Napoleons 
I, 428 (1913) 
1 Exploratoren, 430 (1914) 
1 Afrika, 432 (1914) 
2 Südamerika, 433 (1914), 
509 (1922) 
1 Mexico und Central-
America = Mexico y 
América Central, 434 
(1914) 
1 Französische Geschichte, 
437 (1915) 
1 Orientalische Kunst, 446 
(1916) 
1 Literatur und Spache der 
Germanischen Völker, 449 
(1917) 
1 Graphische Kunst : 
Miniaturmalerei : 
Ornamentstiche, 471 (1919) 
1 Geographie und 
Völkerkunde, 476 (1920)  
1 Geschichte und 
Hilfswissenschaften, 477 
(1920)  
1 Zeitschriften Periodica, 
481 (1920) 
1 Aegypten, 488 (1921)  
1 Mexico / Antillen 
Centralamerika, 496 (1921)  
1 Orientalische Kunst, 498 
(1921) 
1 Spanische Dokumente, 
499 (1922) 
2 Frankreich, 502 (1921) , 
514 (1922) 
1 Bibliographie Buch-und 
Schriftwesen Inkunabeln , 
507 (1922)  
1 Japanische 
Farbholzschnitte und 
Schwarzdrucke, 508 (1922) 
1 Kunftgefchichte, 516 
(1922)  
1 Deutsche Geschichte, 
518 (1923)  
1 Afrika / Australien 
Polarländer, 520 (1923) 

Karl W. Hiersemann 
(Leipzig) 

4 Numismatik, 120 (1893), 
269 (1902), 296 (1903), 329 
(1906) 
1 Archäologie, 270 (1902) 
1 Keramik: Glas, 271 (1902) 

Edi 383 



 

 

 
1 Spanien und Portugal, 
275 (1902) 
1 Klassische Philologie, 278 
(1902) 
1 Westindien, Mittel-und 
Südamerika, 280 (1902) 
1 Kunst des XIX. 
Jahrhunderts, 285 (1903) 
1 Handbücher zur Theorie 
und Geschichte der Kunst : 
Malerei des Mittelalters und 
der Neueren zeit bis Gegen 
ende des XVIII. 
Jarhunderts, 287 (1903) 
1 Kupferstiche, 
Kupferwerke, 
Handzeichnungen, 294 
(1903) 
1 Kunstarchäologie des 
Klassischen Altertums, 295 
(1903) 
1 Oesterreich, Ungarn 
Balkanstaaten, 297 (1903) 
1 Praehistorik, 298 (1903) 
2 Genealogie und Heraldik, 
80 (1890), 299 (1903) 
1 Amerikanische Linguistik 
und Americana im 
Allgemeinen, 301 (1904) 
1 Nationalökonomie, 305 
(1904) 
1 Eine Reiche Auswahl aus 
Allen Gebieten der 
Kunstgeschichte, 306 
(1904) 
2 Archaeologie des 
Klassichen Altertums, 307 
(1904), 317 (1905) 
1 Bibliotheca Americana, 
311 (1905) 
1 Sprache und Literatur der 
Romanischen Völker, 319 
(1905) 
1 Klassische Philologie 
Altertumskunde, 320 (1905) 
1 Bibliotheca Latino-
Americana, 321 (1906) 
3 Kunstgeschichte, 109 
(1893), 323 (1906), 340 
(1907) 
1 Biblioteca Mejicana, 325 
(1906) 
1 Americana, 326 (1906) 



 

 

 
2 America, 327 (1906), 336 
(1907) 
1 Amerikanische Linguistik, 
335 (1906) 
1 American et Hispanica 
Rarissima, 339 (1907) 
1 Graphische Kunst 
Buchgewerbe, 342 (1907) 
1 Orientalische Kunst, 343 
(1907) 
1 Musik und Liturgie, 392 
(1911) 
2 Biblioteca Hispano-
Portuguesa, 52, 54 (1889) 
1 Altchristliche besonders 
byzantinische Kunst, 61 
(1890) 
1 Malerei. Kupferstich-und 
Holzschnittkunde, 68 (1890) 
1 Spanische und 
Portugiesische Geschichite 
und Literatur, 69 (1890) 
1 European Picture 
Galleries, 110 (1893) 
1 Kunftgewerbe, 111 (1893) 
1 Archaeology, 113 (1893) 
1 Architektur, 115 (1893) 
1 Ars Christiana, 129 (1894) 
1 Italienische Kunst = Italian 
Fine Arts, 140 (1894) 

Karl W. Hiersemann 
(Leipzig) 

1 Museology and 
Collections, 146 (1895) 
1 Architektur, 147 (1895) 
1 Brasilien = O Brazil, 157 
(1895) 
1 Das Spanische Süd-
Amerika = America 
Meridional Espanol, 156 
(1895) 
1 Mexico. Central-Amerika. 
Westindischer Archipel, 158 
(1896) 
1 Seltene und Kostbare 
Werke für Bücherliebhaber, 
159 (1895) 
1 Libros antiguos y 
modernos en lengua 
castellana con un 
suplemento: literatura 
estranjera, 160 (1895) 
1 Archaeologie, 170 (1896) 
1 Alterthumswissenschaft 
Classische Philologie, 171 

Edi 384 



 

 

 
(1896) 
1 Numismatik - Sphragistik, 
176 (1897) 
1 Sport, Jagd, Fechtkunst, 
Waffen-und 
Waffensammlungen Musik, 
Theater, Tanz, 
Kochbuecher, Spiele, 177 
(1897) 
4 Bibliotheca Americana, 
179-182 (1897) 
1 Kirchen-Architektur, 193 
1 Bibliothekswerke, 200 
(1898) 
1 Spanien, 209 (1898) 
1 Die Malerei vom Frühen 
Mittelalter bis zum Ausgang 
des 18. Jahrhunderts, 210 
(1898) 
1 Byzantinische und 
Russische Kunst, 221 
(1899) 
4 Kunstgewebliche 
Katalogue, 223, 224, 226, 
227 (1899) 
1 Das Zeitalter Napoleons I, 
225 (1899) 
1 Ethnographie, 
Anthropologie, Prähistorik 
von Amerika, 229  
1 Roms Bau-und 
Kunstdenkmäler, 231 
1 Die Alte Kunst des 
Orients, 236 
1 Afrika, 237 (1900) 
1 Die Klassische Kunst der 
Griechen, 238 (1900) 
1 Die Kunst der Etrusker 
und Römer, 240 (1900) 
1 Praehistoire der Kultur 
und Kunst der Völker 
Europas, 241 (1900) 
1 Australien, 242 (1900) 
1 Central-Amerika, 253 
1 Süd-Amerika, 254 
1 Ostasien, 256 
1 Manuscripte mit Miniature 
des XIV, XV u XVI 
Jahrhunderts, 258 (1901) 
1 Architektur und 
Dekoration in Deutschland, 
264 (1901) 
1 Italien vomfrühen 



 

 

 
Mittelalter bis auf die 
Neueste Zeit, 246 
1 Handbücher der 
Kunstgeschichte, 249  
1 Classische Philologie, 243 
(1900) 
1 Incunabeln, 245 (1900) 
1 Italienische Kunst, 368 
(1909) 
1 Periodica, 369 (1909) 
1 Kulturgeschichte Handel 
und Verkehr, 372 (1909) 
1 Aegyptologie Afrika, 373 
(1909) 
1 Kartographie, 374 (1909) 
1 Bibliotheca Latino-
Americana : Historica, 375 
(1909) 
1 Malerei Skulptur, 376 
(1910) 
1 Orientalische Kunst, 377 
(1910) 
1 Mexico : Historia. 
Geografía. Etnografía. 
Lenguas incluyendo una 
preciosa colección de 
documentos raros sobre la 
historia del emperador 
Maximilian, 378 (1910) 
1 Muhammedanische Kunst 
= L’art musulman = 
Mohammedan Art, 379 
(1910) 
1 Weltreisen, 381 (1910) 
1 Venezuela : Colombia : 
Ecuador, 383 (1910) 
1 Asien, 391 (1911) 
1 Euroäische Geschichte 
1750-1850 
Revolutionszeitalter : 
Napoleon I. und seine Zeit, 
393 (1911) 
2 America, 394, 395 (1911) 

Karl W. Hiersemann 
(Leipzig) 

2 America, 396 (1911), 586 
(1928) 
1 Antique Kunst, 344 (1907) 
1 Architektur, 345 (1907) 
1 America Central y 
Meridional, 346 (1907) 
1 Numimastik, 347 (1907) 
2 Ostasien, 348 (1908), 592 
(1929) 
1 Kostüme Uniformen, 349 

Edi 385 



 

 

 
(1908) 
1 Geographie, Kartographie 
Reisen, 350 (1908) 
1 Musik und Theater, 352 
(1908) 
1 Deutschland, 353 (1908) 
1 Rumänien, Bilgarien, 
Serbien, Montenegro, 354 
(1908) 
1 Prähistoire, 355 (1908) 
1 A Catalogue of scarce 
and valuable books and 
manuscripts on North 
America, the United States 
of America, West India 
Company and Canada : 
Cuba and the Philippine 
Islands, 361 (1908) 
1 Ostasein, 348 (1908) 
1 Amerikanische Linguistik, 
362 (1908) 
1 Central-and 
Southamerica, the West-
India and the Philippine 
Islands, 363 (1909) 
1 Archaeologie, 364 (1909) 
1 Orientalische Linguistik, 
365(1909) 
1 Spanien und Portugal, 
366 (1909) 
1 Klassische Philologie und 
Altertumskunde, 367 (1909) 
1 Kunstgeschichte, 579 
(1927) 
1 Der Protestantismus, 580 
(1927) 
1 Semitica Hamitica, 581 
(1928) 
1 Skandinavien Island, 583 
(1928) 
1 Alte Medizin, 584 (1928) 
1 Süd-und Mittelamerika, 
587 (1928) 
1 Australien, 588 (1928) 
1 Sachsen / Thüringen, 589 
(1928) 
1 Genealogie / Heraldik, 
590 (1929) 
1 Seltener Bücher, 591 
(1929) 
1 Kartographie, 593 (1929) 
1 Flugschriften, 594 (1929) 
1 Neuerwerbungen, 595 



 

 

 
(1929) 

Karl W. Hiersemann 
(Leipzig) 

3 Geschichte, 596, 598 
(1929), 600 (1930) 
1 Praehistorie, 597 (1929) 
1 Christliche Kunst, 599 
(1930) 
1 Kunstgeschichte, 601 
(1930) 
1 Deutsche Literatur, 602 
(1930) 
1 Schiffahrt = Navigation, 
603 (1930) 
1 Bibliographie, 604 (1930) 
1 Numismatik, 605 (1930) 
1 Reisen und 
Entdeckungen, 606 (1930) 
1 Topographien, 608 (1930) 
4 Neuerwerbungen, 609, 
612 (1931), 619 (1932), 627 
2 Architektur, 610 (1931), 
632 
2 Asien, 611, 615 (1931) 
1 Kunstgewerbe, 613 
(1931) 
1 Alte Naturwissenschaften, 
616 (1931) 
1 North America, 617 
(1931) 
1 Nationalökonomie, 620 
(1932) 
1 Islamica, 621 (1932) 
1 Klassische Philologie und 
Altertumskunde, 622 (1932) 
1 Kostüme Uniformen, 
Waffen, 623 
1 Osteuropa, 624 
1 Archaeologie, 625 
1 Indien, 626 
1 Kunsgeschichte, 628 
1 Sprachwissenschaft, 629 
1 Venezuela, Colombia, 
Ecuador, 631 

Edi 386 
 

Karl W. Hiersemann 
(Leipzig) 

1 Reisen zu Wasser und zu 
Lande, 633 
1 Quellenmaterial zur 
Geschichte der 
Wissenschaften, 635 
2 Deutchland, 636, 657 
1 Klassische Philologie und 
Altertumskunde 637 
1 Neuerwerbungen, 638 
4 Asien, 539 (1924), 565 
(1926), 639, 640 

Edi 387 
 



 

 

 
1 Alte Landwirtschaft, 
(1931) 
1 Numismatik, Genealogie, 
Heraldik, 655 
2 Osteuropa, 522 (1923), 
556 (1925) 
1 Italien, 523 (1923) 
1 Genealogie, Heraldik, 524 
(1923) 
1 Numismatik, 525 (1923) 
1 Reisewerke 
Städteansichten, 531 
(1924) 
1 Ostasiatische Kunst, 532 
(1924) 
1 Deutsche Literatur, 536 
(1924) 
1 Kulturgeschichte, 537 
(1924) 
1 Buch-und Schriftwesen, 
538 (1924) 
1 Inkunabeln, 540 (1924) 
1 Süd-und Mittelamerika, 
542 (1924) 
1 Japanische 
Holzschnittbücher, 543 
(1924) 
1 Autographen, 545 (1924) 
1 España y Portugal, 547 
(1925) 
1 Militaria, 548 (1925) 
1 Musik und Liturgie, 551 
(1925) 
1 Keramik, Glas, 552 (1925) 
1 Russland, Ukraine und 
Krim, 554 (1925) 
1 Genealogie, Numismatik, 
Chronologie, 558 (1925) 
1 Kostüme und Uniforme, 
561 (192) 
1 Geographie, 
Kartographie/Reisen, 563 
(1926) 
1 Orientalische Kunst, 564 
(1926) 
1 Periodica, 566 (1926) 
1 Kunsgeschichte, 567 
(1926) 
1 Bibliographie, 568 (1926) 
1 Memoiren, 569 (1926) 

Karl W. Hiersemann 
(Leipzig) 

1 Klassische Philologie 
Archäologie, 570 (1926) 
1 Deutsche Geschichte, 

Edi 388 
 



 

 

 
574 (1927) 
1 Deutsche Literatur, 575 
(1927) 
1 Totentanz, 576 (1927) 
1 Philosophie, 577 (1927) 
1 Thesaurus Scriptorum 
Catholicorum, 578 (1927) 
1 Manuscripte des 
Mittelalters und Späterer 
Zeit: Einzel-Miniaturen 
Reproduktionen , 330 
(1906) 
1 Orientalische 
Manuskripte, 500 (1922) 
1 Chinesische, 
Tibetanische, Japanische : 
Originalmalereien, 505 
(1922) 
1 Renaissance = Drucke, 
513 (1922) 
1 Inkunabeln und Drucke, 
517 (1923) 
1 Inkunabeln illustrierte 
Drucke des 16. 
Jahrhunderts, 535 (1924) 
2 Inkunabeln, 550 (1925), 
582 (1928) 
1 Illustrierte Bücher des 16. 
Jahrhunderts, 557 (1925) 
1 Incunabula, 562 (1926) 
1 Americana : a collection 
of rares and valuable books 
relating to South and North 
America from the time of 
the discovery up to the year 
of 1865, 572 (1927)  

Karl W.Hiersemann 
(Leipzig) 

1 Neuerwerbunge, 1931 Edi 87 

Karl W. Hiersemann... 
Buchhändler und 
Antiquar... (Leipzig) 

Katalog 535 / 
INKUNABELN / Illustrierte 
drucke / des 16. 
Jahrunderts… / März 1924 

Edi 519 

Karl W. Hiersemann... 
Buchhändler und 
Antiquar... (Leipzig) 

Katalog 550 / 
INKUNABELN / April 1925 

Edi 519 

Karl W. Hiersemann... 
Buchhändler und 
Antiquar... (Leipzig) 

INCUNABULA… / A choice 
collection of… / Katalog 562 
/ März 1926 

Edi 519 

Karl W. Hiersemann... 
Buchhändler und 
Antiquar... (Leipzig) 

INKUNABELN / Mit 35 
abbildungen von 
druckermarken… / Katalog 
582 / März 1928 

Edi 519 

Karl W. Hiersemann INKUNABELN / Katalog Edi 521 



 

 

 
(Leipzig) 492 / April 1921 

Klett-Cotta (Stuttgart) 1 Catàleg “Geschichte 
Politik”, mar. 1993 

Edi 299 

Klostermann, Vittorio 
(Frankfurt) 

1 Sprach-und Literatur-
wissenschaft, 2002 
2 Neuerscheinungen, 2002, 
2003 

Edi 178 
 

Kunsthandlung Helmut H. 
Rumbler (Frankfurt) 

1 catàleg il·lustrat „Amor 
Artis Nos Unit. Katalog 44. 
2010‟ 
1 catàleg „„Amor Artis Nos 
Unit. Catalogue 44. 2010„ 

Edi 501 

L 

Librería Aschendorff 
(Munster) 

1 Propaganda d‟obra, 1935 Edi 451 

Libri. Georg Ligenbrink 
(Hamburg) 

1 Llista de preus, [19--?] 
1 Propaganda d‟obra, [19--
?] 

Edi 466 

Libri. Georg Lingenbrink 
Barsortiment (Hamburg) 

3 Catàleg, 1962 
1 Correspondència 
comercial, [19--?] 
2 Kalender, 1961, 1963 
21 Kompendium, 2 (1960), 
1-4, 7-9, 11-13, 15 (1961), 
1-5, 8-10 (1962), 1-2 (1963) 
6 Llista de preus, 1961, 
1962, 1963 
1 Postal comercial, [19--?] 
4 Propaganda d‟obra, 1961,  
1962 
29 Publicitat comercial, 
1961, 1962, 1963 

Edi 457 

Lincom (Múnic) 1 Project line, 15 (2005) Edi 170 

Link-Helpdesk 
(Heidelberg) 

1 Catàleg, 2001 
1 Propaganda d‟obra, 2001 

Edi 391 

Ludwig Rosenthal’s 
Antiquariat (München) 

1 Catàleg Edi 153 

Ludwig Rosenthal’s 
Antiquariat (Munic) 

1 Incunabula Wiegendrucke 
bis 1500 

Edi 341 

M 

Michael Steinbach (Munic) 2 Catàleg, [2005] Edi 374 

Michael Steinbach (Munic) 1 Catàleg, 2003 Edi 391 

Michael Steinbach 
(Munich) 

1 Llista de preus, 2008 Edi 420 

Minerba GmbH (Frankfurt) 1 Publicitat comercial Edi 304 

Minerva (Frankfurt) 1 Catàleg, 1975/76 Edi 450 

Minerva Booksellers 
(Frankfurt) 

1 Publicitat comercial 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 415 

Minerva GmbH (Frankfurt) 3 Propaganda d‟obra, 1964, 
1965 
1 Zeitschriften: 
Geisteswissenschaften. 
Teil. I, 3 (1965) 

Edi 391 



 

 

 
1 Geschichte, Philosophie, 
Philologie, Theologie 

Müller & Gräff 
Buchhandlung und 
Antiquariat (Stuttgart) 

1 catàleg Katalog 296 / Abril 
1969 

Edi 529 

N 

O 

Olms, Georg (Hildesheim) 1 Catàleg, [196?] Edi 457 

Orientbuchhandlung am 
Friesenplatz (Köln) 

1 Catàleg, 294 [1988] Edi 279 

Otto Harrassowitz 
(Wiesbaden) 

1 Propaganda d‟obra, 1972 Edi 374 

Otto Harrassowitz. 
Buchhandlung und 
Antiquariat (Leipzig) 

Bibliothekswissenschaft… 
Fritz Milkau / Teil I / Schrift 
und Buch / Bücher-Katalog / 
454 / 1935 

Edi 519 

Otto Harrassowitz 
buchhandlung und 
antiquariat (Leipzig) 

BÜCHER – KATALOG 469 
/ ROMANICA… TEIL IV: / 
SPANISH – 
PORTUGIESISCH… [s.a.] 

Edi 521 

P 

Prometheus Antiquariat 
(Berlin) 

1 Catàleg, 2006 Edi 263 

Q 

R 

Reiss & Auvermann 
(Glashütten) 

1 Catàleg, 6-10 (1981) Edi 235 

Reiss und Sohn 
(Königstein im Taunus) 

1 Catàleg, 2007 Edi 313 

Rosenthal’s Antiquariat, 
Ludwig (Munic) 

1 Propaganda d‟obra, 1928 Edi 317 

Rudolf Haupt 
Buchhandlung und 
Antiquariat (Leipzig) 

Katalog 6. / Romanische 
Philologie / 1905 

Edi 521 

S 

Schmidt Periodicals (Bad 
Feilnbach) 

1 Catàleg, 2002 
1 Spanish titles, 2002 

Edi 194 

Schmidt Periodicals (Bad 
Feilnbach) 

1 Spanish Titles, 2002 Edi 374 

Schmidt Periodicals (Bad 
Feilnbach) 

1 Catàleg, 2000 Edi 391 

Scientia Antiquariat Aalen 
(Baden-Wurtemberg) 

1 Catàleg “Geschichte”, 13 
(1960) 

Edi 304 

Scientia Verlag Aalen 
(Aalen)  

3 Catàleg, 1996, 1997 
1 Postal comercial 

Edi 119 

Steinbach, Michael 
(Munic) 

1 Catàleg, 2007 Edi 313 

Steinbach, Michael 
(Munic) 

2 Catàleg, [2001], 30 (2002) 
1 Llistat de preus 

Edi 317 

Steinbach, Michael 
(Múnic) 

1 Catàleg, [2005]  Edi 462 

Stenderhoff (Münster) 1 A Selection of Books for Edi 374 



 

 

 
the Barcelona Book Fair, 
2005 

T 

U 

V 

Valentin Koerner, Verlag 
(Baden-Baden) 

1 catàleg „Catalogue 
General. 2009‟ 

Edi 501 

Venator KG (Colònia) 1 Correspondència 
comercial, [19--?] 

Edi 454 

Verlag Valentin Koerner 
(Baden-Baden) 

1 catàleg 
GESAMTKATALOG / 2013 

Edi 530 

W 

W. E. Saarbach (Colònia) 1 Catàleg, 1966 
1 Correspondència 
comercial, 1966 

Edi 457 

Weidmannsche 
Verlagsbuchhandlung 
(Hildesheim) 
 
vegeu  
 
Georg Olms, 
verlagsbuchhandlung 
(Hildesheim) 

 Edi 194 

X 

Y 

Z 

 

Andorra 
 
Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

Llibreria La Puça (Andorra 
la Vella) 

1 Correspondència 
comercial, 1995 

Edi 153 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 



 

 

 
T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Argentina 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

Casares, Alberto (Buenos 
Aires) 

1 Catàleg, 1994 Edi 93 

Casares, Alberto (Buenos 
Aires) 

1 Catàleg, 1998 Edi 191 

Casares, Alberto (Buenos 
Aires) 

1 Libros antiguos y 
modernos, gen. 2000 

Edi 374 

Casares, Alberto (Buenos 
Aires) 

1 25 años : 1975-2000, ago. 
2000 

Edi 391 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

Librería Atlantida (Buenos 
Aires) 

1 Propaganda d‟obra Edi 317 

Librería Científica y 
Literaria Pedro García 
(Buenos Aires) 

1 Catálogo general de 
veterinaria, agricultura, 
ganaderia e industrias, 
1928 

Edi 82 

Librería de Antaño 
(Buenos Aires) 

1 Correspondència 
comercial, 1989 

Edi 294 

Librería de Antaño 
(Buenos Aires) 

1 A selection of fine books 
and manuscripts 1598-
1970, 2002 

Edi 317 

Librería de Antaño 
(Buenos Aires) 

1 Llista de preus, 2001 
1 Fine Books & 
Manuscripts, 7 (2001) 

Edi 415 

Librería de Antaño 
Buenos Ayres (Buenos 
Aires) 

1 Catàleg Edi 82 

Librería Huemul (Buenos 
Aires) 

1 Publicitat comercial, 1973 
1 Llista de preus, 1973 
1 Catàleg, 1973 
11 Propaganda d‟obra, 

Edi 82 



 

 

 
1971,1972,1973 

Librería Huemul (Buenos 
Aires) 

2 Catàleg, 1971, 1972 Edi 93 

Librería Huemul, S.A. 
(Buenos Aires) 

1 Publicitat comercial, [19--
?] 

Edi 451 

Librería HUEMUL (Buenos 
Aires) 

1 llista de preus Febrero de 
1982 / LISTA DE 
AUTORES Y TITULOS… 

Edi 529 

Librería L’Amateur 
(Buenos Aires) 

1 Biblioteca americana, 
1994 

Edi 194 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

Tres Americas Libros  
(Buenos Aires) 

6 Catàleg, 1971 
1 Llista de preus, 1971 

Edi 82 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Àustria 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

ADEVA (Graz) 1 Catàleg Edi 194 

Antiquariat Franz 
Deuticke (Viena) 

3 Katalog, 268-270 (2001) Edi 376 

Antiquariat Franz 
Deuticke (Viena) 

3 Katalog, 263, 264 (1999), 
267 (2000) 

Edi 377 

Antiquariat Inlibris (Viena) 1 Catàleg, 2004 Edi 313 

Antiquariat Inlibris (Viena) 1 Bücher und autographen, 
167 (2008) 

Edi 374 

Antiquariat Inlibris 
Gilhofer Nfg. GmbH 
(Viena) 

1 Bücher und Autographen 
1 Publicitat comercial 

Edi 317 

Antiquariat Norbert 
Donhofer (Viena) 

1 Catàleg, 46 Edi 304 

Antiquariat Norbert 
Donhofer (Viena) 

1 Schöne Alte Bücher, set. 
2007 

Edi 313 

Antiquariat Norbert 
Donhofer (Viena) 

1 48. Stuttgarter 
Antiquariatsmesse, 2009 

Edi 391 

Antiquariat Norbert 
Donhofer (Wien) 

1 Catàleg, 2008 Edi 279 

B 

Böhlau Antiquariat (Viena) 1 Exportliste, 1 Edi 391 



 

 

 
Böhlau Antiquariat (Viena) 1 Katalog : Geschichte, 138 Edi 402 

C 

Christian M. Nebehay 
(Viena) 

1 Catàleg “Literatur” Edi 93 

Christian M. Nebehay 
(Viena) 

1 Catàleg, 1998 Edi 103 

D 

Do*mo, das antiquariat 
(Viena) 

1 Catàleg, 1 (2004) Edi 194 

E 

F 

Franz Deuticke (Viena) 1 Catàleg, 1999 Edi 96 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

Nebehay, Christian 
(Viena) 

1 Catàleg, 89 Edi 198 

Norbert Donhofer (Viena) 1 Catàleg, 2005 
1 Llista de preus, 2008 

Edi 420  

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

V.A. Heck (Wien) Autographen / 
Eigenhändige briefe / und 
dokumente etc. / KATALOG 
NR. 58 [s.a.] 

Edi 519  

W 

X 

Y 

Z 

 

 

Bèlgica 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Amis de la Musique, Les 
(Spa) 

1 Catalogue de livres, 1992 Edi 87 

B 

C 

D 



 

 

 
Dirk Minet, libraire 
(Bruxelles) 

1 Catàleg Edi 155 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

Librairie Fl. Tulkens 
(Brussel·les) 

3 Propaganda d‟obra, 2003, 
2004 

Edi 170 

Librairie Fl. Tulkens 
(Brussel·les) 

1 Catàleg, 1997 Edi 175 

Librairie Fl. Tulkens 
(Brussel·les) 

1 Catàleg, 2002 Edi 377 

Librairie Louis 
Moorthamers (Brussel·les) 

1 Catàleg, 35 Edi 341 

Librairie Minet Frères 
(Brusel·les) 

1 Catàleg, 1995 Edi 198 

Librairie Minet Freres 
(Brussel·les) 

2 Catàleg, 1993, 1998 
1 Correspondència 
comercial 

Edi 175 

Librairie Minet Frères 
(Brussel·les) 

1 Catàleg, 1995-1996 Edi 178 

Librairie Minet Freres 
(Brusel·les) 

1 catàleg „Livres anciens et 
modernes...‟, 1995 
1 catàleg „Extraits du 
catalogue du fonds de la...‟, 
[1996] 

Edi 498 

Librairie Minet Frères 
(Bruxelles) 

1 catàleg Catalogue a prix  
réduit -30% et -50% su les 
prix marqué jusqu‟a 30 juin 
1995 

Edi 530 

Librairie du Miroir (Mons) 1 catàleg LIVRES 
ANCIENS ET MODERNES 
/ Avril 1984 

Edi 529 

Livres (Brussel·les) 1 Catalogue Livres anciens 
et modernes 

Edi 294 

M 

Minet Freres (Brussel.les) 1 Catalogue de livres 
anciens et modernes, 1996 

Edi 87 

Minet Freres (Brussel.les) 1 Catalogue des livres 
anciens, 1994 

Edi 96 

Minet Freres (Brussel·les) 1 Catàleg Edi 119 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 



 

 

 
U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Bolívia 
 
Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Arno Hermanos (La Paz) 1 Catàleg, 1926 Edi 457 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 
 
Brasil 
 
Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

Biblioteca Nacional (Rio 
de Janeiro) 

1 Catálogos Brasileiros de 
Obras Raras, 1989 

Edi 191 

C 

D 

E 

F 

G 



 

 

 
H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Bulgària 
 
Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

Bulgarian books (Sofia) 2 Catàleg, 1, 2 (1995) 
1 Correspondència 
comercial 

Edi 191 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 



 

 

 
Z 

 

 
Canadà 
 
Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

Centrale du livre, La 
(Montreal) 

1 Vient de paraître, vol. 4, 
núm. 2 (1968) 

Edi 466 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

 
Colòmbia 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

Banco de la República 
(Santafé de Bogotà) 

1 Lista de preus, 1993 Edi 119 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 



 

 

 
K 

L 

Librería Nueva (Bogotà) 1 Propaganda d‟obra Edi 299 

Librería Nueva (Bogotà) 1 Libros: boletín mensual, 2 
(1934) 

Edi 457 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

Universidad Nacional de 
Colombia (Bogotà) 

1 Lista internacional de 
canje, 1 (1979) 

Edi 341 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Cuba 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Archivo Nacional 
(l‟Havana) 

2 Lista de canje, 1, 2 (1960) Edi 299 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 



 

 

 
Y 

Z 

 

Dinamarca 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

Branner’s Bibliofile 
Antikvariat 

1 Catàleg, 1948 Edi 82 

C 

D 

E 

F 

Forlaget Old Manuscripts 
(Hellerup) 

1 Propaganda d‟obra Edi 103 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

N. J. Haases Bogimport 
(Copenhaguen) 

1 Desiderata, 1966 Edi 457 

O 

Odense University Press 
(Odense) 

1 Catàleg, 1998-1999 Edi 191 

P 

Pedersen, Gronholt 
(Copenhaguen) 

1 Postal comercial, [19-- ?] Edi 457 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

 

Estats Units 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Advanced Library 
Systems (Andover, MA) 

1 The Computer produced 
Library of Congress : 
National Union Catalogs on 

Edi 391 



 

 

 
microfiche 
1 Correspondència 
comercial 
1 Llista de títols 

American Psychological 
Association (Washington) 

1 Periodicals catalogue, 
2006 

Edi 178 

Arkway, Richard (Nova 
York) 

1 Catàleg, 28 (1986) Edi 198 

B 

Baker and Taylor 
(Somerville, NJ) 

1 Publicitat comercial, 1976 Edi 391 

Bernanrd M. Rosenthal 
(San Franscico, CA) 

1 Continental and English 
printed books, 1501-1800, 
24 (1974) 

Edi 402 

Bernard M. Rosenthal 
(San Francisco) 

1 Bulletin,17 (estiu 1973) Edi 420 

Bilingual Education 
Services, Inc. (South 
Pasadena) 

1 Mexican Books in Print, 
[1977] 

Edi 420 

Blytmann International 
(Healdsburg, CA) 

1 Correspondència 
comercial, 1987 
1 Llista de preus, 1987 

Edi 466 

Bolerium books (San 
Francisco) 

1 Catàleg “The Spanish 
Civil War”, 49  

Edi 155 

Boydell & Brewer 
(Rochester) 

1 Catàleg Edi 170 

Bruce McKittrick Rare 
Books (Narberth, PA) 

1 Catalog 31 Edi 294 

C 

Centro Regional para el 
Fomento del Libro en 
América Latina (Colombia) 

1 Bibliografia 
Latinoamericana, mar. 1977 

Edi 235 

Columbia University 
Press (Nova York) 

1 Catàleg, 2005 Edi 175 

Current Company, The 
(Rhode Island) 

1 Catàleg “To the sea” 
1 Catàleg “1770 to 1797, 
the fateful years” 

Edi 87 

D 

Daniela Laube Fine Art 
(Nova York) 

1 Catàleg, 2 
1 Llistat de preus 

Edi 362 

Demetrius and Victor 
Booksellers (Los Angeles, 
CA) 

2 Catàleg, 1972, 10 (1973) Edi 299 

Dove Booksellers (Livonia) 1 Catàleg “Biblical & ancient 
studies” 

Edi 93 

E 

EBSCO (Birmingham) 5 EBSCO Bulletin of serial 
changes, 1996, 1997 

Edi 119 

Eliseo Torres (Nova York) 1 Propaganda d‟obra Edi 341 

Encyclopaedia Britannica 
(Chicago) 

1 Propaganda d‟obra Edi 374 

F 



 

 

 
G 

Granta Books (Nova York) 1 Catàleg, 1997 Edi 119 

H 

H. P. Kraus (Nova York) 1 Voyages, travels & 
ancillary Sciences, 178 

Edi 170 

H. P. Krauss (Nova York) 1 Illustrated Books from the 
sixteenth to the twentieth 
century, 213 [2000] 
1 France, 214 
1 Science: books, 
manuscripts and 
autographs in various 
scientific fields, 215 
1 Varia II, 217 
1 Antiquarian Bibliography, 
219 
1 The Seventeenth Century, 
221 

Edi 375 

H.P. Kraus (Nova York) 2 Catàleg Edi 93 

H.P. Kraus (Nova York) 1 Propaganda d‟obra 
4 Catàleg, 1996,1997 

Edi 94 

H.P. Kraus (Nova York) 3 Catàleg, 1997 Edi 103 

H.P. Kraus (Nova York) 1 A Catalogue of 
Publications printed at the 
Middle Hill Press 1819-1872 

Edi 391 

Haworth Press, the 
(Binghamton) 

2 Catàleg 
2 Propaganda d‟obra 
1 Postal comercial 
1 Propaganda 
d‟obra+postal comercial 

Edi 178 

I 

J 

J & J Lubrano Music 
Antiquarians (Great 
Barrington) 

1 Printed and manuscript 
music, 1995 
1 Catàleg “Opera”, 1992 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 87 

Jenkins Company, The 
(Austin, Texas) 

1 Catàleg, 144 (1982) Edi 294 

John Neal Books 
(Greensboro, NC) 

1 Book Arts Books, 2001 Edi 391 

John Neal Bookseller 
(Greensboro) 

1 Book Arts Books, 2001 Edi 82 

John Neal Bookseller 
(Greensboro) 

1 Publicitat comercial 
1 Propaganda d‟obra 
1 Catàleg, 2003 
1 Postal comercial, 1999 

Edi 87 

John Neal Bookseller 
(Greensboro) 

1 Letter-arts review 
1 Catàleg, 2004 

Edi 170 

John Neal, bookseller 
(Greensboro) 

1 Catàleg, 2004 Edi 153 

Jonathan A. Hill (New 
York) 

1 Catàleg, 149 Edi 155 



 

 

 
Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

1 Catàleg, 1997 Edi 94 

Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

1 Books on Wine, 1994 
1 Catàleg “Rare books”, 
1998 

Edi 96 

Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

7 Catàleg, 1997, 1998, 
1999 
1 Books on wine, 1998 
1 Early printed books, 1997 

Edi 103 

Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

1 Recent acquisitions, 151 
(2003) 
3 Catàleg, 154, 155 (2004), 
161 
1 Bibliography, scholarship 
& fine printing, 156 (2004) 

Edi 170 

Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

2 Catàleg, 59 (1991), 76 
(1993) 

Edi 294 

Jonathan A. Hill 
Bookseller (Nova York) 

1 Catalogue, 178 (2008) Edi 304 

Jonathan A. Hill 
Bookseller (Nova York) 

4 Catàleg, 152 (2003), 176, 
179, 182 (2008) 

Edi 362 

Jonathan A. Hill 
Bookseller (Nova York) 

1 Publicitat comercial, 2001 
1 Catalogue, núm 180  

Edi 420 

Jonathan A. Hill 
Bookseller (Nova York) 

2 Catalogue, 183, 184 
(2009) 

Edi 450 

Jonathan A.Hill 
Bookseller (New York) 

2 Catalogue, 157,166  Edi 243 

Jonathan A. Hill (New 
York) 

1 Catalogue, 172 [2007] Edi 279 

 Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

1 Anaesthesia 
1 Catàleg, 164 (2005) 

Edi 178 

Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

1 The reference library of 
Emil Offenbacher, 1991 

Edi 198 

Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

8 Catàleg, 145, 148 (2002), 
158-160 (2004),162, 165 
(2005), 173  

Edi 313 

Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

20 Catàleg, 119 (1998), 
129-135 (2000), 136-140 
(2001), 141-144, 146, 147 
(2002), 153 (2003) 

Edi 317 

Jonathan A. Hill, 
Bookseller (New York) 

1 catàleg „Catalogue 189‟, 
2009 
1 catàleg „Catalogue 190‟, 
2010 
1 catàleg „Catalogue 192‟, 
2010 
1 catàleg „Catalogue 193‟, 
2010 
1 catàleg „Catalogue 194‟, 
2010 
1 catàleg „Catalogue 195‟, 
2010 
1 catàleg „Catalogue 196‟, 

Edi 501 



 

 

 
2011 
1 catàleg „Catalogue 197‟, 
2011 
1 catàleg „Catalogue 198‟, 
2011 
1 catàleg „Catalogue 201‟, 
2012 
1 catàleg „Catalogue 202‟, 
2012 

Jonathan A. Hill 
Bookseller (New York) 

1 catàleg Catalogue 185 / 
[2008] 
1 catàleg Catalogue 186 / 
2009 
1 catàleg Celebrating Thirty 
Years as a... Catalogue 187 
/ 2009 
1 catàleg Catalogue 188 / 
[2010] 

Edi 529 

Jonathan A. Hill (New 
York) 

1 catàleg Catalogue 67 / 
New York 1992 
1 catàleg CATALOGUE 203 
SAMMLUNG DETLEF 
MAUSS... / 2012 

Edi 530 

K 

Kenneth Nebenzahl, Inc. 
(Chicago) 

1 Catàleg “Rare Americana” Edi 96 

Kinmont, Ben (Nova York) 1 Catàleg “Gastronomy”, 4 
(2001) 

Edi 312 

Kraus, H. P. (Nova York) 1 Catalogue, 175 (19--?) Edi 466 

L 

L.E.A. Book Distributors 
(New York) 

1 Publicitat commercial Edi 221 

Lame Duck Books 
(Boston) 

1 Catàleg 8?, (2004) Edi 312 

Lan, Martayan (Nova York) 1 Catàleg, 9 
1 Correspondència 
comercial, 1992 
1 Postal comercial 

Edi 196 

Laurence Witten Rare 
Books (Southport, CT) 

1 Valuable Books & 
Manuscripts, 9 (1979) 

Edi 402 

Lefkowicz, Edgard J. 
(Faihaven) 

1 Fine and important naval 
and military books 

Edi 175 

Library of Congres 
(Washington, DC) 

5 Cataloguing Distribution 
Service, 1996-2001 
1 Correspondència 
comercial, 1997 
2 Publicitat comercial, 1997 
1 Propaganda d‟obra, 2002 

Edi 391 

Library of Congress 
(Washingon) 

1 Correspondència 
comercial, 1995 

Edi 194 

Libros Latinos (Santa 
Monica) 

2 Catàleg “Mexico” 
1 Catàleg “Chile” 
1 Catàleg “Peru” 

Edi 87 



 

 

 
1 Catàleg “Paraguay and 
Bolivia” 

Lucien Goldschmidt 
(Nova York) 

1 Books on art, 105 Edi 415 

M 

Marcel Dekker (Nova York) 1 Propaganda d‟obra Edi 194 

Martayan Lan (Nova York) 1 Catàleg Edi 94 

Martayan Lan (Nova York) 1 Postal comercial Edi 170 

Martayan Lan (Nova York) 1 Rare Books, 36 [2005] Edi 312 

Martayan Lan (Nova York) 2 Catàleg, 28, 28 
1 Postal comercial 

Edi 375 

McKittrick, Bruce 
(Narbeth, PA) 

1 Catàleg, 35 Edi 196 

N 

Nature Publishing Group 
(New York) 

1 Catàleg, [2001] Edi 263 

Nature Publishing Group 
(Nova York) 

1 Catalogue, 2004 
1 Publicitat comercial, 
[2004] 
1 Correspondència 
comercial, [2004] 

Edi 391 

New Cork Public Library, 
The (Nova York) 

2 Publicitat Edi 194 

O 

Oak Knoll Books (New 
Castle) 

1 Catalogue, 272 Edi 243 

Oak Knoll Books (New 
Castle, DE) 

3 Catàleg, 257, 258, 262, 
264 
1 Fine printing & private 
press in 20th century Great 
Britain. Catalogue, 260 
1 Private press and fine 
printing. Catalogue, 261 
(2005) 

Edi 175 

Oak Knoll Books (New 
Castle, DE) 

3 Catàleg, 267, 268, 271 Edi 191 

Oak Knoll Books (New 
Castle, DE) 

1 Books Illustration, 7  Edi 304 

Oak Knoll Press (New 
Castle, DE) 

1 Publicitat comercial Edi 175 

P 

Q 

QBADISC (New York) 1 Catàleg, [1992] Edi 263 

R 

Ramer, Richard C. (Nova 
York) 

1 Catàleg, 10 (2002) Edi 312 

Richard C. Ramer (Nova 
York) 

1 Catàleg, 1997 Edi 103 

Richard C. Ramer (Nova 
York) 

2 Recent Portuguese 
Publications, 1997, 1998 

Edi 119 



 

 

 
Richard C. Ramer (New 
York) 

1 catàleg Special List 134 
America Portuguesa / May 
1995 

Edi 530 

Rosenthal, Bernard M. 
(San Francisco) 

1 List, 27 (1972) Edi 457 

Rulon-Miller books 
(Providence) 
Vegeu també 
Lefkowicz, Edgard J. 
(Faihaven) 

  

S 

Salloch, William (Nova 
York) 

3 Catàleg, 390, 397, 399 Edi 196 

Scholar’s Bookshelf, The 
(Princeton) 

3 Catàlegs, 1978, 1980, 
1985 

Edi 420 

Scholar’s Bookshelf, The 
(Princeton) 

2 Postal comercial, [1978], 
[1981] 
11 Sale, 1978-1979, 1981-
1985 

Edi 450 

Scholar’s Booshelf, The 
(Princeton, NJ) 

1 Catàleg, hivern/primavera 
1979 

Edi 402 

Schoolar’s Bookshelf, 
The (Princeton, N.J) 

2 Catàleg, 1979, 1981 Edi 341 

Shamansky, Michael 
Bookseller (New York) 

1 Catàleg, [1991] Edi 279 

T 

Turner Export (Nova York) 1 Catàleg, 1967/68 
1 Correspondència 
comercial, 1967 

Edi 466 

U 

Urdus Rare Books (New 
York) 

1 Catàleg, 207 
2 Publicitat comercial 
10 Miscellany, 9, 11, 12, 16, 
19, 20, 22, 25, 28, 29 

Edi 155 

Urdus Rare Books (Nova 
York) 

1 20th century fiction, 205 
1 Holyday miscellany 

Edi 170 

Ursus Books Ltd. (Nova 
York) 

1 The Twentieth 
Anniversary Catalogue, 155 

Edi 294 

Ursus Rare Books (Nova 
York) 

5 Catàleg, 140, 155, 156, 
158, 166 
1 Llistat de preus 

Edi 198 

Ursus Rare Books (Nova 
York) 

1 Catàleg, 150 Edi 299 

Ursus Rare Books (Nova 
York) 

1 Catàleg, 2004 Edi 312 

Ursus Rare Books (Nova 
York) 

1 Summer Miscellany, 2006 Edi 313 

Ursus Rare Books (Nova 
York) 

2 Catalogue, 217 [2000], 
225 [2001] 

Edi 374 



 

 

 
Ursus Rare Books (Nova 
York) 

2 Catalogue, 220, 228 
[2000] 
1 New York Book Fair, 2006 
1 Publicitat comercial 
7 Miscellany, 18, 21, 23, 26, 
27, 30, 32 [2001] 
1 Fine printing, [2001 
1 Art and Architecture, 
[2006] 
1 Christmas, 2005 
1 Winter Miscellany, 2006 

Edi 376 

Ursus Rare Books (Nova 
York) 

1 100 rare books, 214 Edi 415 

Ursus Rare Books (New 
York) 

1 catàleg „Connoisseurship 
& the Arts. Catalogue 209‟, 
s.a. 

Edi 501 

V 

W 

Witten, Laurence. Rare 
Books (Southpotr, 
Connecticut) 

1  Catàleg, 19 Edi 196 

X 

Y 

Z 

 

 

Finlàndia 
 
Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Academic Bookstore, The 
(Helsinki) 

1 Llista de preus, 1989 Edi 194 

B 

Books from Finland 
(Helsinki) 

1 Catàleg, 4 (2003) Edi 317 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 



 

 

 
T 

U 

V 

Vetenskapsbokhandeln 
(Helsinki) 

1 Publicitat comercial Edi 194 

W 

X 

Y 

Z 

 

 

França 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Ader Picard Tajan (Paris) 1 Beaux livres anciens et 
modernes, 1986 
1 Llistat de preus, 1986 

Edi 194 

AFPU Diffusion (París) 1 Catàleg “Les presses 
d‟Universités”, 2002 

Edi 119 

AFPU Diffusion 
(Villeneuve d‟ASCQ) 

1 Catàleg, 2003 Edi 263 

Alain Sinibaldi (París) 1 Catàleg, 1997 Edi 94 

Alcan (Paris) 1 La philosophie chez Alcan Edi 153 

Amélie Sourget. Livres et  
Manuscrits (Paris) 

1 catàleg Catalogue  nº 2 – 
Automne 2013 

Edi 530 

Ancre Aldine, L’ (Lió) 1 Catàleg, 14 
1 Postal comercial 

Edi 317 

Ancre Aldine, L’ (Lyon) 1 Livres anciens & 
modernes 

Edi 103 

Ancre Aldine, L’ (Lyon) 1 Catàleg, 13 
1 Postal comercial 

Edi 175 

Ancre Aldine, L’ (Lyon) 1 catàleg LIVRES 
ANCIENS & MODERNES / 
QUELQUES LIVRES Rares 
ou Curieux / Catalogue nº 
15 / [s.a.] 

Edi 529 

Association des amis des 
Nouvelles du livre ancien 
(París) 

1 Nouvelles du livre ancien, 
100 (2000) 

Edi 377 

Azathoth et Co (París) 1 Catalogue, 6 (1978) Edi 237 

B 

Belles Lettres, Les (París) 1 Nouveautés, 1996/1998 Edi 362 

Bernard M. Rosenthal 
Booksellers (San 
Francisco, CA) 

1 Catàleg, 29 (1973) Edi 299 

Blancheteau, Marcel 
(París) 

1 Liste, 8 (1967) Edi 454  

Bouche du Pel, La. 
Distribution (Damville) 

1 Propaganda d‟obra Edi 194 



 

 

 
Bouquinerie de 
Languedoc, La 
(Montpellier) 

1 Catàleg, 1997 Edi 103 

Bouquinerie du 
Languedoc, La 
(Montpellier) 

1 Catàleg, 1998 Edi 94 

Burt Franklin (Nova York) 1 Catàleg, 179 (1974) Edi 299 

C 

Camille Sourget (París) 1 Catalogue, [2006] + Liste 
des Prix 

Edi 235 

Camille Sourget (París) 1 Catalogue de livres rares 
du XVE au XXE siècle, 
[2008] 
1 Llistat de preus 

Edi 304 

Camille Sourget (París) 1 Catalogue de livres du 
XVIe au Xxe siècle 
1 Llista de preus 

Edi 362 

Camille Sourget. Librairie 
(Paris) 

1 catàleg + llista de preus 
‟Catalogue 9. 55 livres et 
documents du XVe au XXe 
siècle‟, [2012] 
1 catàleg + llista de preus 
‟Catalogue 10. 55 livres et 
documents du XVe au XXe 
siècle‟, [2012] 

Edi 497 

Camille Sourget Librairie 
(París) 

1 catàleg + llista de preus 
‟60 livres et documents du 
XVIe au XXe siècle‟ 

Edi 498 

Camille Sourget. Librairie 
(Paris) 
 

1 catàleg CATALOGUE DE 
LIVRES RARES Nº 5 / 
FINE BOOKS / [s.a.] 

Edi 529 

Casa Brazileira. Roberto 
Heymann (París) 

1 Publicitat comercial, [19--
?] 

Edi 454 

Centre de Distribution du 
Livre Hachette (Vanves) 

1 Llistat de preus, 1998 Edi 304 

Centre International de 
Documentation Occitane 
(Béziers) 

1 Catalogue, 1994 Edi 96 

Cercle de la Librairie 
(París) 

1 Postal comercial Edi 299 

Chamonal, François et 
Robert (París) 

1 Dernières acquisitions, 
1984 

Edi 454 

Chamonal, François et 
Rodolphe (Paris) 

1 Voyages, Médecine, 
Sciences, Varia. Commune, 
1985 

Edi 196 

Chamonal, F. Et R. (Paris) 1 catàleg „Livres anciens. 
Mars 1994‟ 

Edi 501 

Chamonal, Rodolphe 
(París) 

1 Catàleg, [200?] Edi 462 

Charavay (Paris) 1 Catalogue d’Autographes, 
1990 

Edi 196 

Charavay (París) 2 Catalogue d’Autographes, 
793 (1988), 797 (1990) 

Edi 294 



 

 

 
Chavaray (Paris) 1 Catalogue d’Autographes, 

788 (1986) 
Edi 198 

Colette (Paris) 1 Catàleg Edi 170 

D 

Daniel Morcrette 
(Luzarches) 

1 La Bibliothèque du 
Cuisinier 
1 Correspondència 
comercial 
1 Le cuisinier parisien, 131 
(1975) 
1 L’ancienne cuisine, 132 
(1976) 
1 L’art du cuisinier 
1 Postal comercial 
3 Propaganda d‟obra 

Edi 153 

De Boccard (París) 1 Nouveautés, tardor 2008 Edi 362 

Découverte, La (Paris) 1 Catàleg, 1998 
1 Postal comercial + llistat 
de títols, 1998 

Edi 87 

Delon Biblio, Librairie 
Jean-Paul Delon (Marigny-
Saint-Marcel) 

1 Catàleg, 15 (2007) 
1 Postal comercial 

Edi 304 

Delon-Biblio. Librairie 
Jean-Paul Delon (Marigny-
Saint-Marcel) 

1 Bibliographie, 11 (2000) 
1 Catàleg, 2000 

Edi 376 

Dif’ Pop (Paris) 3 Catàleg, 2000 Edi 82 

DIF’POP (París) 1 Nouveautés, nov./dec. 
1999 

Edi 362 

Dif’Pop’ (París) 3 Nouveautés, set.-dec. 
2001, gen./feb. 2002 

Edi 391 

Diffusion Française 
(París) 

2 Catàleg, 1953 
2 Llista de preus, 1952 
1 Postal comercial, [19--?] 

Edi 454 

Doucmentation Française, 
La (Paris) 

1 Catàleg, 2005 Edi 175 

E 

Échiquier, L’ (Paris) 1 catàleg AUTOGRAPHES 
et DOCUMENTS 
HISTORIQUES / Catalogue 
Nº 15 / [s.a.] 

Edi 529 

Edgar Soete (Paris) 1 Postal comercial Edi 170 

Edgar Soete (Paris) 1 Livres et documents sur la 
gastronomie et l’oenologie 
 

Edi 175 

Edgar Soete, librairie 
Salet (Paris) 

5 Gastronomie – Oenologie, 
1532-1980 
2 Postal comercial 
1 Chasse, Gastronomie, 
Oenologie 
1 Beaux livres 
1 Catàleg 

Edi 153 

Editions du Centre 
National de la Recherche 

1 Propaganda d‟obra Edi 374 



 

 

 
Scientifique (París) 

Electre (París) 1 Postal comercial + 
propaganda d‟obra, 1999 

Edi 377 

Éminence Grise, L’ 
(Richelieu) 

1 Livres anciens et 
Modernes, 1 

Edi 175 

F 

F. Comellas (Céret) 1 Catàleg, 1992 Edi 82 

François Alix / Librairie 
Alix (Verrue) 

4 Varia, 54, 59 
1 Livres Passion ou Livres 
Raison?, 2002 
1 Livres choisis 1476-1967 
1 Correspondència 
commercial 
1 Butlletin du Libraire, 10 
1 Catàleg 

Edi 153 

François Alix Libraire 
 (Verrue) 

1 Catàleg Edi 94 

François Chamonal 
(París) 

1 Livres anciens, 1971 Edi 402 

François et Rodolphe 
Chamonal (París) 

2 Dernières acquisitions, 
1989, 1995 

Edi 96 

François et Rodolphe 
Chamonal libraires (Paris) 

1 Voyages géographie 
marine Americana 

Edi 155 

François et Rodolphe 
Chamonal. Libraires 
(Paris) 

1 catàleg VOYAGES 
GÉOGRAPHIE MARINE / 
[s.a.] 
1 catàleg Livres Anciens / 
Automne 1987 ( amb 
targeta canvi adreça) 

Edi 530 

Frits Knuf Antiquarian 
Books (París) 

1 Old and rare books, 2008 Edi 312 

Frits Knuf Antiquarian 
Books (Vendôme) 

1 Catàleg Edi 313 

Frits Knuf Antiquarian 
Books (Vendôme) 

2 Catalogue, 205-206 
2 Old and Rare Books, 
2000, 2009 

Edi 377 

Frits Knuf Antiquarian 
Books (Vendôme) 

1 Catàleg, 2009 Edi 462 

G 

Gibert Jeune (París) 1 Catàleg, 1968 Edi 93 

H 

Henri Rossignol (Les Arcs) 8 Catàleg, 128, 129, 132, 
142, 143, 144, 145, 147 

Edi 153 

Hugues de Latude 
(Gardouch) 

1 Catalogue, 15 Edi 374 

Hugues de Latude Livres 
Anciens (París) 

2 Catàleg, 5, 10 Edi 294 

I 

Ille Enchantée, L’. 
Françoise Comellas 
(París) 

1 Correspondència 
comercial, 2009 

Edi 462 

INIST Diffusion 1 Correspondència Edi 170 



 

 

 
(Vandeuvre-les-Nancy) comercial 

1 Catàleg 

J 

J. Jurain (Perpignan) 1 Catàleg, 1974 Edi 96 

Jaques Laget 1 Publications de la Société 
de L’Histoire de L’Art 
Français, 1990 

Edi 82 

Jean Touzot Libraire-
Editeur (París) 

1 Propaganda d‟obra, 1977 Edi 221 

Jean Viardot (París) 1 Catàleg Edi 103 

Jean-Baptiste de Proyart 
(París) 

1 Catalogue, 1 (2007) 
1 Llista de preus, 2007 

Edi 378 

Jean-Baptiste de Proyart 
(París) 

1 catàleg „VARIA 1. 
Décembre  2010‟ 

Edi 498 

Jean-Claude Vrain (Paris) 1 Catàleg, 1992 Edi 82 

Jean-Claude Vrain (París) 1 Catàleg, 1992 Edi 96 

Jean-Jacques Magis 
(París) 

1 Catàleg Edi 119 

Jean-Jacques Magis, 
libraire (Paris) 

1 Catàleg, 88  Edi 155 

Jeanne Laffitte (Marsella) 1 Histoire voyages, 10 
(1973) 

Edi 415 

Jean-Paul Delon (Marigny-
Saint-Marcel) 

1 Bibliographie, 13 (2002) Edi 153 

Jean-Paul Delon (París) 1 Bibliographie, 1994 Edi 96 

Jean-Paul Delon (París) 1 Bibliographie, 1997 Edi 99 

Jean-Paul Delon, librairie 
ancienne & moderne 
(Marigny-Saint-Marcel) 

1 Bibliography, 12 (2001) Edi 415 

Jean-Paul Veyssière (St-
Cyr-Sur-Loire) 

1 Livres variés, 2002 Edi 155 

Jean-Paul Veyssière 
Librairie-Expert CNES 
(Saint-Cyr-sur-Loire) 

1 Livres variés, 2000 
1 Littérature 

Edi 377 

Jonathan A. Hill (Nova 
York) 

3 Catalogue, 174 (2007), 
175, 177 (2008) 

Edi 299 

K 

Klincksieck (Paris) 1 Llistat de preus, 2006 Edi 178 

Klincksieck (Paris) 1 Postal comercial + 
propaganda d‟obra [198?] 

Edi 420 

Knuf rare books 
(Vêndome) 

1 catàleg „Old & Rare 
Books. 2011 II‟ 

Edi 498 

Knuf rare books 
(Vendôme) 

1 catàleg Old & Rare Books 
ambou Books / 2011 

Edi 530 

L 

Laffitte (Marsella) 1 Catàleg, 1971 Edi 450 

Laurent Carteret (Gometz 
le Chatel) 

1 Livres anciens et 
modernes 

Edi 402 

Laurent Coulet (París) 
 
Vegeu : 
 

  



 

 

 
Librairie Quentin (Ginebra) 

Lavoisier-Technique et 
Documentation (París) 

1 Info, 9 (1984) Edi 454 

Leo Baer Librairie 
Ancienne (Paris) 

1 Catalogue d‟une belle 
collection de libres sur 
L‟ART DE 
L‟ENLUMINURE… / [1936] 

Edi 521 

Libraire Orientaliste Paul 
Geuthner (París) 

3 Catàleg, 1937, 1949,1957 
3 Nouvetés orientalistes, 22 
(1928), 61 (1937), 62 
(1937),  
9 Propaganda d‟obra, 1926, 
1927, 1928 

Edi 454 

Librairie A. Bellanger 
(Nantes) 

1 Livres anciens et 
modernes, 106  
1 Postal comercial 

Edi 402 

Librairie A. et J. Picard 
(Paris) 

2 Catalogue, 414 (oct.-nov. 
1973), 417 (maig 1974) 420 
(gen. 1975) 

Edi 420 

Librairie A. Hatier (París) 4 Catàlegs,1935, 1938, 
1940, 1948 
1 Correspondència 
comercial, 1949 
3 Llista de preus, 1949, 
1958, 1962 
1 Propaganda d‟obra, 1960 

Edi 454 

Librairie Alexandre Loewy 
(París) 

1 Beaux livres illustrés 
modernes, 85 

Edi 415 

Librairie Alix (Le Milleron) 2 Catàleg, 28 
1 Le Bulletin du Libraire, 10 

Edi 313 

Librairie Alix (Le Milleron) 2 Catàleg Edi 317 

Librairie Alix (Le Milleron) 1 Livres choisis 1489-1972 Edi 341 

Librairie Alix (Verrue) 1 Varia, 2000 Edi 362 

Librairie Alix (Verrue) 1 Catàleg Edi 374 

Librairie Alix (Verrue) 2 Livres choisis 1476-1957, 
[2000] 

Edi 377 

Librairie Alix (Verrue) 1 Livres Anciens Edi 391 

Librairie Alix (Verrue) 1 Catàleg, [2000] Edi 462 

Librairie Alix (Verrue) 2 catalegs Nº 37 Varia / Nº 
45 Varia / [s.a.] 

Edi 530 

Librairie ancienne 
Clagahé (Lyon) 

1 catàleg „Catalogue 2011‟ Edi 498 

Librairie ancienne 
Clagahé (Lyon) 

1 catàleg „Catalogue 2009‟ Edi 501 

Librairie Ancienne & 
Moderne Émile Nourry 
(París)  

1 Le bibliophile français, 
175 (1924) 

Edi 451 

Librairie Ancienne & 
Moderne EMILE NOURRY 
(Paris) 

1 catàleg Nº 55 / Janvier 
1908 / Le Bibliophile 
Français / Catalogue 
Mensuel... 

Edi 529 

Librairie Ancienne et 2 Catalogue, 416 (març Edi 451 



 

 

 
d’Occasion A. Picard 
(París) 

1974), 419 (oct. 1974) 

Librairie ancienne et 
moderne E. Rossignol 
(París) 

1 Hors serie, 1936 Edi 415 

Librairie Ancienne 
Édouard Champion (Paris) 

Liste des ouvrages publiés 
par la Société de l‟Histoire 
de France… / (1er. Juillet 
1923.) 

Edi 521 

Librairie ancienne H. 
Rossignol (Cannes) 

1 Publicitat comercial Edi 153 

Librairie Ancienne Honoré 
Champion (París) 

1 Propaganda d‟obra, 1930 Edi 317 

Librairie ancienne Honoré 
Champion, Édouard 
Champion (Paris) 

1 Du nouveau sur la 
Chanson de Roland 

Edi 153 

Librairie Archéologique 
(Quétigny) 

1 Catàleg, 2003 Edi 99 

Librairie Armand Colin 
(París) 

1 Catàleg, [1906] 
1 Propaganda d‟obra, 1906 

Edi 451 

Librairie Armand Colin 
(Paris) 

1 catàleg BULLETIN 
BIBLIOGRAFIQUE / Juin 
1914 

Edi 529 

Librairie Arthème Fayard 1 Propaganda d‟obra Edi 175 

Librairie Arthur Rousseau 
(París) 

1 Propaganda d‟obra, 
[192 ?] 

Edi 454 

Librairie Auguste Blaizot 
(París) 

1 Catalogue, 335 (1971) Edi 402 

Librairie Auguste Picard 
(París) 

2 Catalogue, 410 (1972) Edi 402 

Librairie Bachelin-
Deflorenne (París) 

1 Catàleg, 1969 Edi 103 

Librairie Benoît Forgeot 
(París) 
 
Vegeu: 
 
Librairie Quentin (Ginebra) 

  

Librairie Benoît Forgeot 
(París) 
Vegeu també 
Librairie Laurent Coulet 
(París) 
Librairie Quentin (Gènova) 

1 Catàleg, 2000 Edi 462 

Librairie Bertrand Gillard 
(París) 

1 Catàleg, 1971 Edi 96 

Librairie C. Klincksieck 
(París) 

1 Catàleg, 1957 Edi 99 

Librairie C. Klincksieck 
(París) 

1 Propaganda d‟obra, 1966 Edi 374 

Librairie C. Klincksieck 
(París) 

1 Catalogue, 1967 Edi 415 



 

 

 
Librairie C. Klincksieck et 
Cie (París) 

1 Llista de preus, 2006 Edi 243 

Librairie C. Reinwald 
(París) 

1 Catàleg “Préhistorique”  Edi 99 

Librairie C.Klincksieck et 
Cie (París) 

1 Catàleg, set.2005-
jun.2006 

Edi 245 

Librairie Catholique 
Emmanuel Vitte (Lyon) 

1 Catàleg, des. 1948; 1 
Propaganda d‟obra, “La 
Bienheureuse mère Marie 
Mazzarello” 

Edi 243 

Librairie D. le Bail et F. 
Weissert (París) 

1 Catàleg 
1 Livres de voyages 

Edi 362 

Librairie d’Amérique et 
d’Orient Adrien 
Maisonneuve (París) 

4 Catàleg, 1953, 1958, 
1959, 1960  
3 Llista de preus, 1953, 
1958, 1960 

Edi 454 

Librairie d’Argences 
(Paris) 

1 Catàleg, 102 Edi 153 

Librairie d’Argences 
(París) 

1 Catalogue: histoire, 90  Edi 374 

Librairie d’Argences 
(París) 

1 Histoire, 92 Edi 402 

Librairie de l’Amateur 
(Strasbourg) 

1 Catalogue, 1 (2006) Edi 243 

Librairie de l’Amateur 
(Strasbourg) 

1 Catalogue, 4 (2007) Edi 279 

Librairie de l’université 
(Genève) 

1 Factura comercial Edi 153 

Librairie de la banque et 
de la finance, la (Paris) 

1 Catàleg Edi 170 

Librairie Delagrave (París) 1 Catàleg, abr.1938 Edi 243 

Librairie Delagrave (París) 2 Llista de preus, 1963 Edi 454 

Librairie Delagrave (París)  3 Catàleg, 1963 
1 Correspondència 
comercial, 1963 
1 Llista de preus, 1963 

Edi 457 

Librairie des Méridiens 
(Paris) 

1 Postal comercial Edi 420 

Librairie des Méridiens. 
Klincksieck (París) 

3 Catàleg, 1979 
1 Correspondència 
comercial, 1979 
1 Llista de preus, 1979 
6 Propaganda d‟obra, 1970, 
1971, 1972 

Edi 451 

Librairie des Sciences 
Pratiques (Paris) 

1 Catàleg, 1937 Edi 175 

Librairie Droz (Genève) 1 Nouveautés, 2004 Edi 153 

Librairie Droz (París) 1 Nouveautés, set. 2008 Edi 378 

Librairie Droz (París) 1 Catalogue de livres en 
vente, 16 (1971) 
4 Nouveautés, set. 1985, 
feb. 1986, feb. 1989, set. 

Edi 415 



 

 

 
1990 
4 Catalogue général, 30 
(1985), 31 (1986), 32 
(1987), 35 (1990) 

Librairie Droz (París) 1 catàleg „Nouveautés. 
septembre 2007‟ 
1 catàleg „catalogue général 
2008‟ 
1 catàleg „Noveautés. Mars 
2009‟ 

Edi 498 

Librairie Du Camée (Paris) 1 catàleg VOYAGES... et 
LA FRANCE... / LISTE Nº 
72 / Juin 1983 

Edi 529 

Librairie du Louvre (Paris) 3 Catàleg, 1994, 1998 
1 Catalogue des Actes des 
colloques et des 
conférences, 1999 
1 Correspondència 
comercial, 1999 
3 Nouveautés, 1, 2 (2000) 

Edi 170 

Librairie E. Rossignol 
(París) 

1 Catàleg, 168 (1983) Edi 402 

Librairie E. Rossignol 
(Paris) 

2 catàlegs en tríptic BEAUX 
LIVRES ANCIENS ET 
MODERNES / [s.a.] 

Edi 529  

Librairie Elek (París) 1 Catalogue, 16  Edi 243 

Librairie Elek (París) 1 Livres anciens et 
modernes, 13  

Edi 299 

Librairie Ernest Leroux 
(París) 

1 Catàleg, 1971/1932 
4 Catalogue, 6 (1931), 11 
(1932), 13-14 (1933), 17-18 
(1934) 
1 Llista de preus, 1939 
1 Nouveautés, 1956/36 
1 Postal comercial, [19-- ?] 
2 Propaganda d‟obra, 1934 

Edi 454 

Librairie Forgeot (Paris) 
 
Vegeu 
 
Librairie Quentin (Ginebra) 

  

Librairie Forgeot (Paris) 
 
Vegeu també 
 
Librairie Quentin (Ginebra) 

  

Librairie Galerie Rene 
Kieffer (París) 

1 Catàleg, 173 [1969] Edi 245 

Librairie Gallimard (Paris) 1 Catàleg [1935] Edi 420 

Librairie Garnier Frères 
(Paris) 

1 Catàleg Edi 153 

Librairie Gaston Saffroy 
(París) 

1 Livres anciens et 
modernes, 1 (1949) 

Edi 454 



 

 

 
1 Propaganda d‟obra, 1965 

Librairie Genérale des 
Sciences Ocultes (París) 

1 Catalogue, mar. 1924 Edi 243 

Librairie Granier-Frères 
(París) 

3 Catàleg, 1933 
1 Propaganda d‟obra, 
[193 ?] 

Edi 454 

Librairie H. Rossignol 
(Les Arcs) 

2 Livres anciens et 
modernes, 2 (19? ]), 132 
([196?]) 

Edi 420 

Librairie Hachette (París) 1 Catàleg, abr.1962 Edi 243 

Librairie HACHETTE 
(París) 

1 Publicitat comercial Edi 245 

Librairie Hachette (París) 1 Postal comercial + 
propaganda d‟obra, 1993 

Edi 341 

Librairie Henner (Paris) 1 Textes et documents, 4 
(1995) 

Edi 155 

Librairie Henner (Paris) 1 Choix de livres 
romantiques et modernes, 
29 

Edi 170 

Librairie Henner (Paris) 1 Textes et documents, 1 
(1994) 

Edi 196 

Librairie historique 
Clavreuil (Paris) 

2 Livres Historiques et 
Documentaires, 303 (1977), 
306 (1978) 

Edi 153 

Librairie Historique et 
Nobiliaire Georges 
Saffroy (París) 

1 Propaganda d‟obra, 1934 Edi 454 

Librairie J. Vrin (Paris) 1 Llistat de preus, 2001 
1 Catàleg, 1989 
3 Nouvelles, 2001, 2005 

Edi 178 

Librairie J. Vrin (Paris) 1 Catàleg, oct. 2007 Edi 279 

Librairie J. Vrin (Paris) 1 Bulletin mensuel 
d’ouvrages d’occasion, 640 
(1985) 
1 Llista de preus, 1985 
1 Propaganda d‟obra, 
[1985] 

Edi 450 

Librairie J. Vrin (París) 1 Nouvelles, gen./mar. 2004 Edi 362 

Librairie Jean – Claude 
Vrain (Paris) 

1 Catàleg, 1995 Edi 155 

Librairie Jean- Claude 
Vrain (Paris) 

1 Catàleg Edi 170 

Librairie Jean-Claude 
Vrain (Paris) 

1 Propaganda d‟obra, 2008 Edi 279 

Librairie Jean-Claude 
Vrain (París) 

1 Catàleg, 1993 Edi 119 

Librairie Jean-Claude 
Vrain (París) 

1 Catàleg, 2008 Edi 378 

Librairie Jean-Claude 
Vrain (Paris) 

1 catàleg + llista de preus 
„2011 Jean-Claude Vrain 
Paris‟ 
1 catàleg + llista de preus 

Edi 497 



 

 

 
„Livres anciens... 2012‟ 

Librairie Jean-Jacques 
Magis (París) 

1 Catalogue, 88 Edi 221 

Librairie Jean-Jacques 
Magis (Paris) 

1 catàleg Économie 
politique. Livres anciens et 
modernes / Catalogue Nº 
78 / [1989] 
1 catàleg Livres anciens et 
modernes / Catalogie Nº 79 
/ [1990] 

Edi 530 

Librairie Jeanne Laffite 
(Marseia) 

1 Catàleg, 1997 Edi 103 

Librairie Jeanne Laffite 
(Marseille) 

1 Literature Provençale, 51 
(1997) 

Edi 155 

Librairie Jeanne Laffitte 
(Marsella) 

1 Livres anciens varia, 52 
(1997) 

Edi 362 

Librairie Jeanne Laffitte 
(Marseille) 

1 catàleg CATALOGUE Nº : 
60 / PRINTEMPS 2001 / 
LIVRES ANCIENS VARIA 

Edi 530 

Librairie Jean-Paul Delon 
(Marigny-Saint-Marcel)  

1 Catàleg, 1997 Edi 119 

Librairie Jules Meynal 
(París) 

4 Catalogue, 100 (1932), 
103 (1934), 104 (1935), 107 
(1948) 

Edi 466 

Librairie Julien Comellas 
(Orleans Cedex, France) 

1 Catàleg Edi 155 

Librairie Kra (París) 1 Postal comercial Edi 415 

Librairie L. Daniel 
Rossignol (Les Arcs) 

1 L’Ancienne France 
d’outre-mer, 1978/1979 
1 Africana, 1978 
6 Catàleg, 2, 12, 13, 15, 17, 
125 

Edi 153 

Librairie L. Rodstein 
(París) 

3 Llista de preus, [19-- ?] 
3 Propaganda d‟obra, 
[193?] 

Edi 454 

Librairie L.D. Rossignol 
(Les Arcs) 

1 Livres anciens et 
modernes: documents 
historiques, 1  

Edi 374 

Librairie L’Oeil de 
Mercure (París) 

1 Varia, 1994 Edi 96 

Librairie Lardanchet 
(París) 

2 Catàlegs “Livres anciens 
et modernes”, 1989, 1990 

Edi 294 

Librairie Larousse (París) 1 Propaganda d‟obra Edi 415 

Librairie Laurent Coulet 
(Paris) 

1 Litérature française des 
XIX et XX Siécles 

Edi 155 

Librairie Laurent Coulet 
(París) 

1 Litérature française des 
XIXe et XXe siècles 

Edi 312 

Librairie Laurent Coulet 
(Paris) 

1 catàleg Paysages et lieux 
de mémoire… / 1993 

Edi 530 

Librairie Laurent Coulet 
(París) 
Vegeu també 

1 Catàleg, 2000 Edi 462 



 

 

 
Librairie Benoît Forgeot 
(París) 
Librairie Quentin (Gènova) 

Librairie Lavoisier 
(Cachan) 

2 Documentation, 361, 368 
(1998) 

Edi 155 

Librairie Le Bail & 
F.Weissert (Paris) 

1 Catàleg, 2007 Edi 263 

Librairie Le Bail (París) 1 Catàleg, [2008] Edi 462 

Librairie Le Bail (Paris) 1 catàleg „Cartes, plans et 
vues du XVIe au XIXe 
siècle‟, 2010 

Edi 501 

Librairie Le Bail-Weissert 
(París) 

3 Catàlegs, 34 [2007], 153 
(2007), 315 (2007) 

Edi 235 

Librairie LeCoffre. J. 
Gabalda et Cie. (París) 

1 Catàleg, 1935 
2 Llista de preus, 1935 

Edi 454 

Librairie Leonardo Da 
Vinci (Paris) 

1 catàleg 5 / SCIENCES – 
MÉDECINE / [s.a.] 

Edi 530 

Librairie Lipschutz (París) 1 Postal comercial + 
propaganda d‟obra, 1932  

Edi 317 

Librairie Lucie Scheler- 
Jean Lepert (París) 

1 Catalogue des livres de 
voyages, 1994 

Edi 96 

Librairie Lucien Petitot 
(París) 

1 Catalogue, 73  Edi 237 

Librairie Nicaise (Paris) 1 Catàleg, abr. 2007 Edi 279 

Librairie Nicaise (París) 1 Catàleg, nov. 2008 Edi 391 

Librairie Nicaise (Paris) 1 catàleg „mars 2011. 07‟ 
1 catàleg „avril 2013. 09‟ 

Edi 498 

Librairie Nicaise. Pierre 
Walusinski (Paris) 

1 catàleg „décembre 2009. 
05‟ 
1 catàleg „juin 2010. 06‟ 

Edi 501 

Librairie Nicaise (Paris) 1 catàleg Avril 2008 / 02 
1 catàleg Juin 2009 / 04 

Edi 529 

Librairie Nicaise (Paris) 1 catàleg Catalogues 
[catàlegs d‟artistes] / 2014 

Edi 530 

Librairie Occitania 
(Toulouse) 

1 Catàleg, 1997 Edi 94 

Librairie Orientale & 
Américaine G.P. 
Maisonneuve (París) 

2 Catàleg, 1933 Edi 451 

Librairie Paul Jammes 
(Paris) 

1 Catalogue, 232 [1980] Edi 279 

Librairie Paul Jammes 
(Paris) 

1 Catalogue des livres 
anciens et modernes, núm. 
163 (1956) 

Edi 420 

Librairie Paul Jammes 
(París) 

1 Livres anciens: catalogue, 
219 (19--?) 

Edi 451 

Librairie Paul Jammes 
(Paris) 

1 catàleg „Belles Écritures 
MCMXCII‟, 1992 
1 catàleg „Catalogue 278. 
Littérature. Seconde Partie. 
M-Z‟, [2006] 

Edi 501 

Librairie Paul Jammes MOYEN AGE 6 SEIZIÈME Edi 521 



 

 

 
(Paris) SIÈCLE / Catalogue 190/ 

1965 

Librairie Paul Jammes 
(Paris) 

1 catàleg BEAUX-ARTS… 
Seconde partie L-Z 

Edi 530 

Librairie Philosophique J. 
Vrin (Paris) 

2 Catàleg, 1973, 2002-2003 
1 Complément au 
catalogue, 1973 
1 Nouvelles, 2004 

Edi 153 

Librairie Pierre Clerc 
(Montpellier) 

1 Livres documentaries sur 
le midi de la France, 41 
(1997) 

Edi 155 

Librairie Pups (París) 1 Postal comercial + 
propaganda d‟obra 

Edi 391 

Librairie Quentin (Genève) 1 Le Bulletin, 2004 Edi 153 

Librairie Robert D. Valette 
(Paris) 

1 Description brêve de 
quelques livres et 
manuscrits, autographes et 
reliures 

Edi 196 

Librairie Rodolphe 
Chamonal (París) 

3 Livres anciens, 2005, 
2007 

Edi 312 

Librairie Rombaldi (París) 4 Catàleg, 1934/35, 
1948/49, 1950/51, 1951/52 
5 Informations de la 
Librairie Rombaldi, 4 (1949) 
8 (194?), 9 (1950)    
3 Llista de preus, [19-- ?], 
[1951],  

Edi 454 

Librairie Saint Paul (Paris) 1 Postal comercial + llistat 
de títols, 2001 
1 Catàleg, 2000 

Edi 82 

Librairie Salet-Soete 
(París) 

1 Livres anciens et rares, 
39 
1 Postal comercial 

Edi 402 

Librairie Sourget (Paris) 1 catàleg + llista de preus 
„Catalogue 2011 realisé par 
Amélie Sourget‟, 2011 
1 catàleg + llista de preus 
„Catalogue realisé par 
Amélie Sourget. Automme 
2012‟ 

Edi 497 

Librairie Sourget (París) 1 catáleg + llista de preus 
„Amélie Sourget. 2012‟ 

Edi 498 

Librairie Tal (Bordeus) 1 Liste Hors série, 1 Edi 415 

Librairie Thomas Scheler 
(Paris) 

1 Catàleg, 14 (1990) Edi 194 

Librairie Thomas-Scheler 
(Paris) 

2 Catàleg, 29 (2004), 31 
(2005) 

Edi 153 

Librairie Thomas-Scheler 
(Paris) 

1 Livres anciens en divers 
genres, 2002 
1 Jardiniers et botanistes, 
1999 

Edi 155 

Librairie Thomas-Scheler 
(Paris) 

1 List of the books exhibited 
at the 39th California 

Edi 178 



 

 

 
antiquarian book fair, 2006 

Librairie Thomas-Scheler 
(Paris) 

3 Livres anciens, 1999 Edi 198 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

1 Catàleg, 1998 Edi 119 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

1 Catalogue, 32 (2006) Edi 243 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

1 Catàleg, 2007 Edi 245 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

3 Catalogue, 2007 Edi 263 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

3 Catalogue Hors Série, 
nov. (1991), jun. (1992), 
jun. (2000) 

Edi 294 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

1 Catalogue Hors Série, 35 
(2007) 

Edi 299 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

2 Catalogue Hors Série, 
set. 2001, dec. 2002 

Edi 312 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

2 Catalogue Hors Série, 30 
(2005), 34 (2007) 

Edi 313 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

1 Quelques livres anciens 
choisis pour le Grand 
Palais, 2008 
1 Le chevalier délibéré, 
2006 

Edi 317 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

4 Livres anciens, oct. 1999, 
nov. 2000, mai., jul. 2003 
1 Quarante-cinq livres et 
manuscripts 1487-1839, 
jun. 2000 

Edi 377 

Librairie Thomas-Scheler 
(París) 

1 Livres précieux du XVe au 
XIXe siècle, set. 2006 
1 Llistat de preus 

Edi 378 

Librairie Thomas-Scheler 
(Paris) 

1 catàleg „Livres anciens en 
divers genres...‟, 1995 

Edi 501 

Librairie Thomas-Scheller 
(Paris) 

1 catàleg Livres Anciens… / 
CATALOGUE HORS 
SÉRIE / Juillet 2000 
1 catàleg LIVRES & 
MANUSCRITS du XVe au 
XXE siècle / 2013 
1 catàleg LIVRES 
ANCIENS / CATALOGUE 
HORS SÉRIE / Nº 43 / 
Octobre 2013 

Edi 530 

Librairie Urbain Grandier 
(Loudun) 

1 Livres anciens, 19 Edi 155 

Librairie Urbain Grandier 
(Loudun) 

1 Livres anciens, 8 Edi 362 

Librairie Urbain Grandier 
(Loudun) 

1 Livres anciens: catalogue, 
37  

Edi 377 

Librairie Vrin (París) 1 catàleg „Catalogue 
alphabétique 2012‟ 

Edi 498 



 

 

 
Librairie-Imprimerie 
Gauthier-Villars (París) 

17 Propaganda d‟obra, 
1951 

Edi 454 

Librairie-Presse Kleber 
(Strasbourg) 

1 Factura comercial 
1 Postal comercial 

Edi 153 

Librairies Félix Alacn et 
Guillaumin reuniés (Paris) 

1 Catàleg, 1910 Edi 170 

Librairies François 
Chamonal Rodolphe 
(Paris) 

1 catàleg LIVRES 
ANCIENS / Voyages – 
Marine… Hiver 1998/99 

Edi 529 

Libro Liber (Paris) 1 Bibliographie Edi 155 

Luiggi, Philippe (Paris) 
 
Vegeu també  
 
Benjamins, John. 
Antiquariat (Amsterdam) 

 Edi 191 

M 

Maison Cooperative du 
Livre (París) 

1 Llista de preus, 1933 Edi 454 

Maison Rustique, La 
(París) 

1 Catalogue éditions, 53 
(1963) 
1 Propaganda d‟obra, [19--
 ?] 

Edi 454 

Marcel Thourel (Grisolles) 3 Livres anciens et 
modernes, 206 (dec. 1971), 
216 (gen. 1973), 227 (abr. 
1974) 

Edi 420 

Martin, G. (París) 1 Catàleg, 1984 Edi 454 

Martin, G. (Paris) 1 catàleg „Livres anciens 
romantiques modernes... Nº 
10. Février 1985‟  

Edi 501 

Masson et Cie (París) 2 Propaganda d‟obra Edi 415 

Michel Bouvier (Paris) 1 Littérature, 29 Edi 155 

Michel Bouvier (París) 1 Catàleg Edi 94 

Michel Bouvier (París) 1 Catàleg, 1997 Edi 103 

Michel Bouvier (París) 1 Catàleg Edi 119 

Michel Bouvier (París) 4 Catalogue, 22-25 Edi 377 

Michel Bouvier (París) 1 Catalogue, 27 Edi 415 

Michéle & René (Paris) 1 Livres anciens & 
modernes 

Edi 196 

MilleDis (París) 1 Multimédia Sélection, 
2000/2001 

Edi 391 

Montparnasse Multimedia 
(París) 

1 Postal comercial Edi 391 

N 

O 

Omnium littéraire (Paris) 1 Propaganda d‟obra Edi 175 

P 

Picard Librairie 
International (Paris) 

3 Catalogue, 485 (1987), 
494 (1989), 508 (1992) 

Edi 279 

Picard Librairie 
Internationale (París) 

1 Catalogue, 502 (1991) Edi 221 



 

 

 
Picard Librairie 
Internationale (París) 

2 Catalogue, 497 (1990), 
510 (1992) 

Edi 299 

Picard Librairie 
Internationale (París) 

1 Catàleg, 500 (1990) Edi 341 

Pierre Berès (Paris) 1 Livres badins, 84 (1994) Edi 155 

Pierre Berès (París) 1 Fragments d’hitoire, 1997 Edi 94 

Pierre Berès (París) 1 Livres rares anciens et 
modernes, 1962 

Edi 96 

Poittevin, A. (París) 1 Catàleg, [19--?] Edi 454 

Presses es d’Universités 
(Paris) 

3 Catàleg, 2004 Edi 175 

Proyart, Jean-Bapstiste 
de (París) 

1 Catalogue, 2 (2009) 
1 Llista de preus, 2009 

Edi 462 

Q 

Quadr’arts (Saint-Saturnin-
lès-Apt) 

1 Catàleg, 23 
1 Llista de preus 

Edi 362 

R 

Raffy, G. (Saint-Ouen) 1 catàleg LIVRES 
ANCIENS ET MODERNES 
/ Automne 1985 

Edi 529 

Region  1 Publicitat comercial, 1998 Edi 194 

Remi Flachard (Paris) 1 Gastronomie-oenologia, 
livres et documents, 1  
1 Postal comercial 

Edi 175 

Renart, Ernest (París) 1 Catàleg, 1904 Edi 454 

René Cluzel (París) 1 Catàleg Edi 96 

René Cluzel (París) 1 Livres anciens & 
modernes, 1997 

Edi 103 

René Cluzel (París) 1 Livres ancies & modernes Edi 153 

Rodolphe Chamonal 
(París) 

2 Catàleg, 1997, 1999 Edi 94 

Rodolphe Chamonal 
(París) 

2 Catàleg, 1997, 1998 Edi 103 

Rodolphe Chamonal 
(París) 

2 Catàleg “Livres anciens”, 
1992, 1996 

Edi 119 

Rodolphe Chamonal 
(París) 

1 Livres anciens: economie 
politique, 2000 
1 Livres anciens: voyages, 
2000 

Edi 374 

Rodolphe Chamonal 
(París) 

1 Livres anciens, primavera 
2000 
1 Voyages, [2000] 

Edi 375 

Rodolphe Chamonal 
(París) 

1 Choix de livres anciens, 
[2006] 
1 Publicitat comercial 

Edi 377 

Rodolphe Chamonal 
(París) 

1 Catàleg, 2000 Edi 415 

Rodolphe Chamonal 
(París) 

1 catàleg „2012. Livres 
anciens. Varia‟ 

Edi 498 

Rodolphe Chamonal 
(Paris) 

1 catàleg CHOIX DE 
LIVRES ANCIENS… / 
[2000] 

Edi 530 



 

 

 
S 

S.P.E.L.D, Cercle de la 
Librairie (París) 

1 Livres français d’érudition 
de 1965 a 1970, 1971 

Edi 391 

Sodexport-Grem (Paris) 1 Organisation, gestion de 
l’entreprise, 45 (jul. 1979) 

Edi 420 

Sylvia Sylvarum (Paris) 1 Catalogue Oméga 
1 References, 1996 
1 Catàleg 
1 Correspondència 
comercial 

Edi 155 

Syndicate National des 
Éditeurs (Saint-Germain) 

1 Catalogue des livres d’art 
français, 1970 

Edi 402 

T 

Théophile Belin, Libraire 
(Paris) 

1 Catalogue de livres rares 
ou curieux, 1902 

Edi 82 

Thierry Corcelle (París) 1 Catalogue “Entre Seine 
Luxembourg” 

Edi 243 

Thomas Scheller (Paris) 1 Catalogue hors série 36 
(jul. 2008) 

Edi 420 

Thomas-Scheller (París) 1 Catàleg Edi 94 

Thomas Scheler (París) 1 catàleg „Catalogue hors 
série. Nº 40. Mars 2010‟ 
1 catàleg „Catalogue hors 
série. Nº 42. Novembre 
2011‟ 

Edi 498 

U 

Udef Export. Union 
d’Éditeurs Français en 
Sciences Humaines 
(Paris) 

1 Philosophie, 2 (1984) Edi 450 

UDEF, Union de Editores 
Franceses (París) 

1 Información bibliográfica 
de novedades, 1972 

Edi 374 

V 

Veyssière, Jean Paul 
(París) 

1 Catalogue Sta Vouna Edi 313 

Victor Prouté & Robert 
Prouté (París) 

1 Catalogue, 47 Edi 243 

Vrin (París) 1 Catàleg, 1998-1999 Edi 93 

Vrin (París) 1 Catàleg, 2000 Edi 96 

W 

X 

Y 

Z 

 

Holanda 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

A. Gerits & Sons 
(Àmsterdam) 

1 Catàleg, 1993 Edi 93 



 

 

 
A. Gerits&Son b.v. 
(Àmsterdam) 

2 Catàleg, 1994, 1996 Edi 119 

Antiquariaat Forum 
(Houten) 

3 Catàleg, 2004, 2008 Edi 312 

Antiquariaat Forum 
(Houten) 

2 Catàleg, 2001 Edi 313 

Antiquariaat Forum 
(Utrecht) 

1 Short Title List with recent 
acquisitions and a selection 
from our stock, 2002 

Edi 374 

Antiquariaat Forum 
(Utrecht) 

1 Short Title List with recent 
acquisitions and a selection 
from our stock, [2001] 

Edi 377 

Antiquariaat Forum 
(Utrecht) 

1 Short Title List with recent 
acquisitions and a selection 
from our stock, 2001 

Edi 415 

Antiquariaat Papyrus 
(Voorburg) 

1 Catàleg, 14 (2008) Edi 312 

Anton W. Van Bekhoven 
(Naarden) 

3 Propaganda d‟obra, 1978, 
1984 
2 Catàleg 

Edi 99 

ASHER Rare Books 
(IJmuiden) 

1 Catàleg, 40 Edi 362 

Asher Rare Books 
(IJmuiden) 

1 A selection of 39 
interesting Books, Globes, 
Manuscripts and Maps 
1 A selection of 17 
interesting Atlases, Books, 
Globes and Maps 

Edi 391 

ASHER Rare Books (The 
Netherlands) 

1 Catàleg, 39 Edi 245 

Asian Studies Book 
Services (Utrecht) 

1 Catàleg, 2005-2006 Edi 178 

Asian Studies Books 
Services (Utrecht) 

1 Catàleg, 2003 Edi 175 

B 

B.M. Israël Boekhandel en 
Antiquariaat (Amsterdam) 

1 Rare booksfrom 1578 to 
1948 : a selection from our 
stock, 113 (2001) 
1 Catàleg 

Edi 415 

B.M. Israël Boekhandel en 
Antiquariaat (Àmsterdam) 

1 Catalogue, 112 [2000] Edi 377 

Benjamins Antiquariat 
B.V., John (Àmsterdam) 

1 Catàleg, 206 (2000) 
1 Occasional List, 11 (2000) 

Edi 317 

Benjamins, John 
Antiquariat (Amstedam) 

1 Correspondència 
comercial, 2009 
2 Catalogue, 281, 282 
(2009) 

Edi 451 

Benjamins, John. 
Antiquariat (Amsterdam) 

5 Catàleg, 256, 257, 258, 
273 (2005), (2006) 
5 Catàleg amb Luiggi, 2 
(1999), 12, 17, 18, 19 

Edi 191 

Benjamins-Luiggi 
(Amsterdam) 

5 Catàleg, 1998 Edi 87 



 

 

 
v.: John Benjamins 
Antiquariat B.V. 
v.: Philippe Luigi 

Benjamins-Luiggi 
(Àmsterdam) 
v.: John Benjamins 
Antiquariat B.V. 
v.: Philippe Luigi 

1 Catàleg, 1999 Edi 93 

Benjamins-Luiggi 
(Àmsterdam) 
v.: John Benjamins 
Antiquariat B.V. 
v.: Philippe Luigi 

1 A selection of 100 items 
for the fairs, 1999 
1 Catàleg “Contemporary 
art” 

Edi 96 

Bouma’s Boekhuis 
(Groningen) 

2 Catalogue, 149, 150 
(1967) 

Edi 466 

Brill, E.J. (Leiden) 29 Catàlegs, (1981), 
(1983),1522,1523(1984), 
546,1535-1539(1985), 
1580,1583, 1587-
1591(1988), 1592(1989), 
(1990), 581(1990), 
584(1991) 

Edi 263 

Brill, E.J. (Leiden) 3 Propagandes d‟obra, 
1987, 1988; 32 Catàlegs, 
[1972], “New Books on 
Science, Mechanics, 
Architecture and Town 
History” [1977], [1977],  
“Books on Palaeontology” 
[1985], 565 “Armenian 
Studies” 1987, [1987], 
“Books on Entomology” 
[1987], “Sets and Series” 
1987/1988, oct. 1988, 
[1988],  “Brill‟s Weekly” 
1581, [1983], 1584 (1988), 
“Ancient Philosophy”, “Art 
and Archaeology in the 
Ancient World”[1988], mai. 
1988,  [1988], mar., abr.  
(1989), “The middle ages 
and the renaissance” 1988/ 
1990, gen., des. 1989, set. 
1990, 582 “Middle East” 
1991,  586 “Egypt” 1991, 
1992, primavera 2007, estiu 
2008; 1 List of Titles, 
mai.1986-mai. 1987 

Edi 279 

C 

D 

Dieter Schierenberg BV 
(Àmsterdam) 

1 Catàleg “Books on earth 
sciences”, 1997 
1 Catàleg “Books & 

Edi 96 



 

 

 
important journals on 
mycology”, 1996 
1 Catàleg “Books on 
antropology and travel”, 
1996 
1 Catàleg, 1998 

Dieter Schierenberg BV 
(Àmsterdam) 

1 Catàleg, 1997 Edi 103 

E 

E. J. Brill Ltd. (Leiden) 1 Brill’s News, març 1972 
4 Brill’s Weekly, març, 
agost, oct. 1972; juny1974 
3 Catalogue, 226, 232, 238 
(1956) 
2 llista de preus, [19? ] 
1 publicitat comercial [1974] 

Edi 420 

E.J. Brill (Leiden) 2 Catàleg, 543 (1984), 575 
(1988) 
8 Brill’s Weekly, 1486 
(1982), 1517, 1519-1521, 
1526 (1984), 1548 (1986), 
1593 (1989) 

Edi 341 

E.J. Brill (Leiden) 1 Brill’s Weekly, 1427 
(1980) 

Edi 374 

E.J. Brill (Leiden) 3 Brill’s Weekly, 1315 
(1975), 1339 (1976), 1407 
(1979) 
1 Postal comercial, [1975] 

Edi 402 

E.J. Brill (Leiden) 9 Brill’s Weekly, 1445, 1449 
(1980), 1505, 1509, 1514 
(1983), 1517 (1984), 1537-
1539 (1985) 
4 New from Brill, 1983-1985 
1 Postal comercial, [19--?] 

Edi 450 

E.J.Brill (Leiden) 8 Catàleg, 1982, [1983], 
1984, 545 (1985), 1540, 
1541, 1543, 1546 (1985) 

Edi 243 
 

E.J.Brill (Leiden) 1 Periodicals and Annuals, 
1984 

Edi 245 

E.J.Brill (Leiden) 2 Catàlegs, 554 (1986), 561 
(1987) 

Edi 294 

E.J.Brill (Leiden) 7 Catàleg, 466 (1973), 553, 
556, 557 (1986), 568 
(1987),573 (1989), 576 
(1989) 

Edi 299 

F 

Frits Knuf Antiquarian 
Books (Buren) 

1 Catàleg, 1999 Edi 93 

Frits Knuf Antiquarian 
Books (Buren)  

1 Catàleg, 1999 Edi 96 

G 

H 

Hertzberger, Menno 1 Catàleg, 286 Edi 196 



 

 

 
(Baarn) 

Hertzberger, Menno 
(Baarn) 

1 Catalogue, 270 (19--?) Edi 451 

Het Oosters Antiquarium 
(Leiden) 

2 Catàlegs, abr. 1992, 1993 Edi 279 

I 

IFLA (La Haya) 1 Publications list, 2002-
2003 

Edi 194 

IFLA, publication 
department (La Haya) 

2 Publications list, 
2002/2003; 2004/2005 

Edi 170 

J 

Jan de Rooy (Kamerik) 1 Linguistique, 921 ([19? ]) Edi 420 

John Benjamins 
Antiquariat (Amsterdam) 

3 Catàleg, 267268, 269 
(2003) 

Edi 170 

John Benjamins 
Antiquariat (Amsterdam) 

2 Catàleg, 275, 276 (2007) Edi 304 

John Benjamins 
Antiquariat (Àmsterdam) 

3 Catàleg, 264 (2002), 271 Edi 362 

John Benjamins 
Antiquariat (Àmsterdam) 

1 Rare periodicals : a 
selection from our 
inventory, 20 (2004) 

Edi 391 

John Benjamins 
Antiquariat B.V 
(Amsterdam) 

1 Catalogue, 274 (2006) Edi 243 

John Benjamins 
Antiquariat B.V 
(Amsterdam) 

3 Catalogue, 278-280 Edi 450 

John Benjamins 
Antiquariat B.V. 
(Amsterdam) 

1 Catàleg “Art 
documentation, 
archaeology and 
architecture”, 1998 
1 Catàleg “Humanities & 
social sciences”, 1998 
1 Catàleg “Linguistics, 
philology & literature”, 1995 
1 Catàleg “Theology, 
philosophy, religion and 
Jewish studies”, 1995 
1 Catàleg “Bibliography, 
typography, photography, 
bibliophily”, 1994 
2 Catàleg “General history, 
archaeology, local history, 
political & social history”, 
1995 

Edi 87 

John Benjamins 
Antiquariat B.V. 
(Àmsterdam) 

1 Catàleg, 1998 Edi 93 

John Benjamins 
Antiquariat B.V. 
(Àmsterdam) 

3 Catàleg, 1997, 1998 
 

Edi 99 



 

 

 
John Benjamins 
Antiquariat B.V. 
(Amsterdam) 

1 catàleg RARE 
PERIODICALS / Art and 
Literature / catalogue No. 
283 (Fall 2009) 

Edi 529 

K 

L 

M 

Martinus Nijhoff (l‟Haia) 1 Nederlandse Caal-en 
Letterkunde, 1978 

Edi 341 

Martinus Nijhoff (La Haia) 1 Catàleg Edi 96 

Martinus Nijhoff (La Haya) 1 Nijhoff Select, 546 (set. 
1979) 

Edi 420 

Menno Hertzberger 
(Amsterdam) 

1 Catàleg “America” Edi 96 

Mouton & Co (Rijswijk) 4 Catàlegs, 40(1962), 
43(1964), 44,45(1965) 

Edi 263 

N 

N. Israel (Amsterdam) 1 Llista de preus, [196?] 
1 Propaganda d‟obra, 1964 

Edi 457 

Nijhoff, Martinus (Leiden) 2 Catàleg, 1977 
1 Propaganda d‟obra, 1976 

Edi 451 

O 

P 

Paul van Kuik 
Musikantiquariat (The 
Netherlands) 

1 Catàleg, 61 [1989] Edi 243 

Q 

R 

Royal Netherlands 
Academy of Arts and 
Sciences (Amsterdam) 

1 Correspondència 
comercial, 2001 

Edi 191 

S 

T 

Transmedia (Amerongen) 1 Catàleg, 1991 Edi 93 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Hongria 
 
Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Akadémiai Kiadó 
(Budapest) 

1 Forthcoming titles, 1995 Edi 191 

B 

C 

D 

E 

F 



 

 

 
G 

H 

Hungarian Central 
Statistical Office 
(Budapest) 

1 Postal comercial Edi 191 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

India 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

D 

D.K. Agencies (P) LTD. 
(Nova Delhi) 

13 Catàleg, 1998,1999, 
2000 
3 Propaganda d‟obra, 1998, 
1999 
1 Subscribers’ guide to 
indian periodicals/serials, 
1995 
1 Postal comercial 

Edi 93 

DK Agencies (New Delhi) 1 Catàleg, 2006 Edi 243 

DK Agencies (Nova Delhi) 1 Catàleg 
1 Indic Literature 
1 MIWA: Major Indian 
Works Annual, 2007 
1 Selected Titles on 
Languages Learning from 
India, 2007 
1 Encyclpopaedic Works on 
various disciplines in Hindi, 
2008 
1 Recent Notable Indian 
Works on Economics, 2007 

Edi 304 



 

 

 
DK Agencies (P) LTD 
(Nova Delhi) 

1 Propaganda d‟obra, 2001 
6 Catàleg,2000, 2001, 2002 
1 Catàleg “Books on Indian 
painting”, 2001 
1 Catàleg “Indian 
Publications on 
criminology”, 2001 
3 DK Newsletter, 1998, 
2000 
1 Indian publications 
catalogue, 1996-1997 
1 Postal comercial 

Edi 82 

DK Agencies (P) Ltd 
(Nova Delhi) 

2 Concept Chronicle, 2002 
1 Newsletter, 2002 
2 Catàleg, 2002, 2003 

Edi 99 

DK Agencies International 
Booksellers, Publishers & 
Subscription Agents (New 
Delhi) 

1 Catàleg, 2006 Edi 237 

DK Agencies Ltd. (Nova 
Delhi) 

1 Catàleg, 1968 Edi 451 

E 

F 

G 

H 

Hindi Book Centre (Nova 
Delhi) 

1 Catàleg, 1992 Edi 87 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

Rara Avis Publisher’s 
(Nova Delhi) 

1 Postal comercial, 2006 
3 Catàleg 

Edi 191 

Rara Avis Publishers’ 
Distributors (New Delhi) 

5 Catàleg, [2005], [2006], 
[2007] 

Edi 237 

Rara Avis Publishers’ 
Distributors (Nova Delhi) 

2 Postal comercial + 
propaganda d‟obra 
6 Catàleg  

Edi 294 

S 

Star Publishers’ 
Distributors (Nova Delhi) 

1 Publicitat comercial Edi 119 

T 

U 

UBS Publishers’ 
Distributors Ltd. (Nova 
Delhi) 

2 New titles from India, 
1996 

Edi 93 



 

 

 
USB Publishers’ 
Distributors Ltd (Nova 
Delhi) 

3 Catàleg “New titles from 
India”, 1999 

Edi 119 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Itàlia 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Accademia Editoriale 
(Pisa) 

1 Catàleg, 2005-2006 Edi 263 

Archetypon Studio 
Bibliografico (Susa) 

1 Catalogo, 1 (2007) 
1 Publicitat comercial 

Edi 304 

Arengario Studio 
Bibliografico, L’ (Gussago) 

1 Catàleg, 44 (2001) 
1 Libri & parole, 1994 
1 Llista de preus 
1 Arte e letteratura, 1995 

Edi 194 

Athenaeum Cremonense 
(Cremona) 

1 Propaganda d‟obra, 1966 Edi 457 

B 

Bottega d’Erasmo (Torí) 4 Catàleg, 718 (1972), 130 
(1975), 159, 160 (1984) 
1 Llista de preus, 1984 

Edi 299 

Bottega d’Erasmo (Torí) 1 Catalogo, 133 (1976) Edi 402 

Bottega d’Erasmo (Torí) 1 Catalogo, 129 (1974) 
1 postal comercial + 
propaganda d‟obra, 1980 

Edi 420 

Bottega d’Erasmo (Torí) 1 Catàleg, 1975 
1 Catalogo, 130 (1975/76) 
1 Oferta speciale, 671 
(1967) 

Edi 450 

Bottega d’Erasmo (Torí) 1 Arte e architettura: oferta, 
716 (1972) 
1 Correspondència 
comercial, 1960 
1 Llista de preus, 1971 
1 Propaganda comercial, 
1970 

Edi 451 

Bottega d’Erasmo (Torí) 1 Catàleg, 1965/66 Edi 457 

Bottega d’Erasmo (Torino) Libri di consultazione… 
Varia / 1960 / Catalogo 72 

Edi 521 

Bottega d’Erasmo  
(Torino) 

Iura et Medievalia / 1962 / 
Catalogo 87 

Edi 521 

Bottega d’Erasmo  
(Torino) 

Medievalia / 1965 / 
Catalogo 98 

Edi 521 

Bottega d’Erasmo  
(Torino) 

Offerta speciale n. 598 / 
1963 

Edi 521 

Bottega d’Erasmo  Offerta speciale n. 606 / Edi 521 



 

 

 
(Torino) PALEOGRAFIA / 1964 

Bottega d’Erasmo  
(Torino) 

Offerta speciale n. 634 / 
Opera varia / 1964 

Edi 521 

Bottega d’Erasmo  
(Torino) 

Offerta speciale n. 637 / 
Filologia romanza e varia / 
1965 

Edi 521 

Bottega d’Erasmo  
(Torino) 

STUDI MEDIEVALI / 
[fragment de: Offerta 
speciale n. 638] / [1965] 

Edi 521 

C 

Carthapilus libri antichi e 
rari (Milà) 

1 Catàleg Edi 304 

Casalini libri (Fiesole) 1 Catàleg, 1989 Edi 194 

Casalini Libri (Florència) 1 Catàleg, 2007 Edi 304 

Casalini Libri (Florència) 2 Portuguese Publications: 
a selection, primavera 
2007, tardor 2008 

Edi 312 

Casalini Libri (Florència) 1 Core titles: spanish, 
french, italian, 2006 

Edi 341 

D 

Davis & Orioli (Florència) 1 Old and rare books, 4  Edi 451 

E 

F 

Fiammetta Soave-Livri 
Rari (Roma) 

1 Catàleg Edi 198 

G 

Gonnelli Casa d’Aste 
(Florència) 

1 Publicitat comercial, 
[200?] 

Edi 462 

H 

I 

J 

K 

L 

Librería Antica e Moderna 
Arturo Berisio (Napoli) 

2 Catàleg, 24(1969), 
31(1971) 

Edi 221 

Libreria Anticuaria Imago 
Mundi Italia (Verona) 

1 Catàleg, 2004 Edi 313 

Libreria Antiquaria M. 
Arbicone (Roma) 

1 Catàleg, 65 (1987) Edi 279 

Librería Antiquaria Maria 
Arbicone (Roma) 

1 Catálogo, 3 (1978) Edi 221 

Libreria Antiquaria 
Mediolanum (Milà) 

1 Libri antichi e rari, 28 
(1996) 
1 Llistat de preus 

Edi 317 

Libreria Antiquaria 
Rappaport (Roma) 

2 Catàleg, 192, 193  Edi 313 

Libreria Antiquaria 
Rappaport (Roma) 

1 Catalogo, 194 [2008] Edi 462 

Libreria Antiquaria Tonini 
(Ravenna) 

1 Scelta di libri dal XVI al 
XX secolo, 73 (2003) 

Edi 374 

Librería Antiquaria Tonini 
(Ravenna) 

1 Scelta di opere dal XV al 
XX secolo, 69, 1999 

Edi 377 



 

 

 
Librería Antiquaria Tonini 
(Ravenna) 

1 catàleg CATALOGO LXXI 
– NATALE 2001 / LIBRI E 
XILOGRAFIE 

Edi 530 

Libreria Cocco (Sardegna) 1 Catàleg, oct-des. 1977, 
gen-mar. 1978 

Edi 279 

Libreria Dante (Florència) 2 Catàleg, 1999 Edi 93 

Libreria Dante (Florència) 1 Catàleg, 11 (2002) Edi 317 

Librería Dante (Firenze) 2 catalegs CATALOGO N. 
8; Ottobre 2001 / N. 9, 
Marzo 2002 

Edi 529 

Librería editrice Viella 
(Roma) 

1 Catàleg, 14 (1993) Edi 153 

Libreria Goliardica (Pisa) 1 Propaganda d‟obra, 1995 Edi 87 

Librería Internazionale 
Treves di Leo Lupi 
(Napoli) 

1 Catalogo, [1958] Edi 279 

Librería L. Gonnelli & Figli 
S.R.L. (Firenze) 

1 catàleg STAMPE 
ORIGINALI / Periodico 
semestrale / Serie III / 
Bolletino n. 13 bis / 
…Dicembre 1972 

Edi 530 

Libreria M.T. Cicerone 
(Roma) 

1 Catalogo, 2 
1 Postal comercial 

Edi 341 

Libreria M.T. Cicerone 
(Roma) 

1 Catalogo, 1 (19--?) 
1 Postal comercial, [19--?] 

Edi 450 

Librería M.T. Cicerone 
(Roma) 

2 Bolletino, 1, 2 (19--?) 
1 Catalogo, 2 (196?) 
1 Postal comercial, [196?] 

Edi 451 

Libreria Musicale Italiana 
(Lucca) 

1 Music and musicology 
catalogue, 1994 

Edi 87 

Libreria Philobiblon (Milà) 1 Raccolta di volumi rari, 
2005 

Edi 299 

Libreria Philobiblon (Milà) 1 Legature: scrigni preziosi 
1 XV Mostra del libro antico, 
2004 
1 Mirabiliae Italiae 
3 Llistat de preus 

Edi 312 

Libreria Philobiblon (Milà) 1 Legature: scrigni preziosi 
1 XV Mostra del libro antico, 
2004 
1 Mirabiliae Italiae 
3 Llistat de preus 

Edi 312 

Libri di Ieri (Firenze) 2 catalegs LISTINO DI 
LIBRI E OPUSCULI... / 
[s.a.] 

Edi 529 

Libri Mondo (Roma) 2 Catàleg, 1986, 1988  Edi 466 

Libri Mondo S.r.l. (Roma) 1 Newsletter, 3 (1984) Edi 454 

Licosa. Librería 
Commissionaria Sansoni 
(Florència) 

1 Catàleg, 1970 Edi 451 

M 

N 



 

 

 
O 

Opus Libri (Florència) 1 Arte e Umanistica, 31 
(1993) 

Edi 391 

Opuslibri (Florència) 1 Libri d’occasione, 
57(2002) 
1 Nuovi titoli, 58 (2002) 

Edi 194 

P 

Polifilo, Il. Libri Rari (Milà) 1 Catàleg, 70 Edi 299 

Q 

R 

Renzo Rizzi – Libri Antichi 
(Milano) 

1 Catàleg, 28 Edi 221 

S 

Santo Vanasia (Milà) 1 Rare periodicals, 1979 Edi 317 

Studio Bibliografico 
Ligure (Gènova) 

4 Catálogo, 17-18 (1962-
1963), Sup. 1 del núm. 17-
18, 19, 20, 21 (1963) 
1 Postal comercial, 1963 

Edi 451                             

T 

U 

Università Cattolica del 
Sacro Cuore (Milà) 

1 Catàleg, mar. 1987 Edi 299 

Utet Librería (Florència) 1 Catàleg, 1987 Edi 466 

Ulrico Hoepli (Milano) Catalogo generale /  
enciclopédico / delle 
edizioni Hoepli / FEBBRAIO 
1956 

Edi 521 

V 

Viella Librería Editrice 
(Roma) 

1 Catàleg, 14 (1993) Edi 341 

W 

X 

Y 

Z 

 

 

Liechtenstein 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

Interlibrum (Vaduz) 1 Printing and the progress 
of man, 253 (1973) 
1 Travel, 245 

Edi 402 

J 



 

 

 
K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

Quarto Press (Vaduz) 1 Catàleg Edi 304 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Marroc 
 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Alta Comisaria de España 
(Tetuan) 

2 Catàleg Edi 304 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 



 

 

 
 
 

 

Mèxic 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

Antigua Librería Robredo 
(Mèxic D. F.) 
Vegeu també 
Librería Nueva 

1 Catàleg, [194?] 
1 Catàleg “Colección Vidas 
Mexicanas”, [19--?] 
2 Correspondència 
comercial, 1942, 1943 
8 Llista de preus, [194?], 
1942,  
1 Postal comercial, [194?] 
2 Propaganda d‟obra, 1940 

Edi 457 

Antigua Librería Robredo 
(Mèxic) 

1 Colección Austral: últimos 
publicados, gen. 1941  

Edi 341 

Antigua Librería Robredo 
(Mèxic, D.F.) 

3 Propaganda d‟obra, 1954, 
1965 
5 Catàleg, 1967, 1968 

Edi 93 

Antigua Librería Robredo. 
José Porrúa e Hijos 
(Mèxic, D.F.) 

1 Catàleg, 1935 Edi 451 

B 

C 

Colegio de México, el 
(Guadalajara) 

1 Boletín editorial, 27 
(1989) 

Edi 191 

D 

E 

Editorial Mexicana (Mèxic 
D.F) 

1 Libros de México, 34 Edi 191 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

Librería  Navarro (Mèxic D. 
F.) 

1 Catàleg, [194?] Edi 457 

Librería de Manuel 
Porrua, S.A. (Mèxic, D.F.) 

2 Catàleg, 1971 Edi 82 

Librería de Porrua Hnos. y 
Cia., S.A. (Mèxic, D.F.) 

4 Boletín bibliográfico 
mexicano, 1969,1972 

Edi 93 

Librería Ediciones Botas 
(Mèxic D. F.) 

1 Letras: publicación 
literaria y bibliográfica, 112 
(1947) 

Edi 457 

Librería Mexicana (Mèxic 
D.F) 

1 Publicación trimestral, 1 Edi 191 

Librería Nueva (Mèxic D. 
F.) 

1 Catàleg, 1943 
2 El impulsor bibliográfico, 6 

Edi 457 



 

 

 
Vegeu també 
Antigua Librería Robredo 

(1941), 9 (1943) 
1 Llista de preus, [194?] 

M 

Mesón del Cid (Mèxic) 1 Catàleg, gen. 1979 Edi 362 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 
 

 

Perú 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

Llaktantse (Lima) 3 Catàleg, 1, 5, 7 (1981) Edi 299 

Llaktantse (Lima) 1 Catàleg, 2 (1981) 
1 Correspondència 
comercial, 1981 

Edi 341 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 



 

 

 
Y 

Z 

 
Polònia 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

Ossolineum Publishing 
House, Polish Academy 
of Sciences (Wroclaw) 

2 Catàleg, 1979, 1980  

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

 
Portugal 
 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

Buc Export (Lisboa) 1 Documentos e Livros 
Referentes ao Brasil (1624 
a 1837): economia, 
diplomacia, independência, 
navegaçao, Minas Gerais, 
etc. 

Edi 362 

C 

D 



 

 

 
E 

F 

G 

H 

I 

Instituto da Biblioteca 
Nacional e do Livro 
(Lisboa) 

2 Publications available for 
exchange, 2 (1996), 2 
(1997)  

Edi 170 

J 

K 

L 

Libraria Sá Da Costa 
Editora (Lisboa) 

2 Catàleg, 1970 Edi 93 

Libraria Sá Da Costa 
Editora (Lisboa) 

2 Catàleg, 1970 Edi 93 

Livraria Académica (Porto) 1 Catálogo de livros 
seleccionados, 1984 

Edi 294 

Livraria Académica de 
Joaquim Guedes da Silva 
& C.a, Lda. (Porto) 

2 Boletim, 76, 77 (1983) Edi 454 

Livraria Arcádia (Lisboa) 1 Catálogo, 1947 Edi 263 

Livraria Barateira (Lisboa) 1 Catàleg, 9 (1988) Edi 198 

Livraria Civilizaçao (Porto) 2 Catàleg, 1969 Edi 341 

Livraria Sá Da Costa 
Editora (Lisboa) 

1 Propaganda d‟obra Edi 119 

Livraria Sousa e Almeida 
(Porto) 

3 Catàleg, 99 (2007), 101, 
132 (2008) 

Edi 313 

M 

N 

O 

Oiro do dia, Do (Porto) 1 Catàleg, nov. 1990 Edi 279 

P 

Parceria Antonio Maria 
Pereira (Lisboa) 

1 Catàleg, 1946 Edi 457 

Q 

R 

S 

Sousa e Almeida (Porto) 1 Catàleg,123 (2006) Edi 304 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Puerto Rico 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 



 

 

 
A 

Amigos de Calle del 
Cristo (San Juan) 

1 Publicitat comercial Edi 99 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

 

Regne Unit 
 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

A. Rosenthal, Antiquarian 
Booksellers (Oxford) 

1 Postal comercial 
1 Miscellaneous, 6 

Edi 402 

A. Sokol Books (Londres) 1 Catàleg Edi 94 

A. Sokol Books (Londres) 1 Catàleg Edi 103 

A. Sokol Books (Suffolk) 1 Catàleg Edi 99 

Ablex Publishing 
Corporation (Londres) 

1 Catàleg, 1982 Edi 450 

Academic Book 
Collection (England) 

1 Catàleg, estiu 2007 Edi 237 

Alfieri (Antique Maps) 
(Mayfield) 

1 Catàleg, 1985 Edi 294 

Antiquarian Books 
Dawson (Kent) 

1 Bibliography and other 
reference works, 41 

Edi 415 

Antiquarian Booksellers’ 
Association (Londres) 

1 Catalogue of the Library 
of the Antiquarian 
Booksellers’ Association, 

Edi 341 



 

 

 
1972 

B 

Bernard Quaritch 
(Londres) 

1 Educatin 1540-1940, 
2007 

Edi 304 

Bernard Quaritch 
(Londres) 

4 Early Books and 
Manuscripts, tardor 2007, 
feb., mai. 2008, gen. 2009 

Edi 378 

Bernard Quaritch Ltd 
(London) 

10 Catalogue, 
1207,1226(1996), 
1233(1997)1239(1997), 
1247-part I-II(1998), 
1257(1999), 1276(2000) 
1269, 1305(2003) 

Edi 221 

Bernard Quaritch LTD 
(London) 

9 Catalogue, 1198, 1201, 
1210, 1218, 1222, (1996), 
(2003), (2004), (2005), 

Edi 237 

Bernard Quaritch Ltd 
(London) 

2 Propagandes d‟obra, 
[1998], “bibliopoly”; 9 
Catàlegs, hivern 1998, 
estiu, ago. 1999, mai., 
tardor 2000, ago., set.,nov. 
2001, oct.2002; 1 Publicitat 
comercial, 
“www.quaritch.com “  

Edi 245 

Bernard Quaritch Ltd 
(Londres) 

1 Spanish Books and 
manuscripts 1304-1961, 
1991 

Edi 294 

Bernard Quaritch Ltd 
Antiquarian Booksellers 
since 1847 (London) 

1 Publicitat comercial, 
abr.(1998)  

Edi 221 

Bernard Quaritch Ltd. 
(Londres) 

1 Catàleg, 1998 Edi 94 

Bibliopoly [Londres] 1 Publicitat comercial Edi 375 

Blackwell’s (Oxford) 1 Bibliography, 
paleographie catalogue, 
750 (1962) 

Edi 450 

Blackwell’s (Oxford) 2 Catalogue, 840 (1968/9) 
841  
1 Paperback list, 24 (19--?) 
1 Postal comercial, [19--?] 

Edi 466 

Blackwell’s Bookshop 
(Oxford) 

1 Catàleg, 1985 Edi 454 

Bookseller Publications 
(Londres) 

2 Independent Publishers 
Catalogue, 2000 

Edi 82 

Bookseller.com, the 
(Londres) 

1 Publicitat comercial Edi 178 

Boydell & Brewer (Suffolk) 1 Catàleg, tardor-hivern 
2006 

Edi 243 

British Council, The 
(London) 

5 Catàlegs, 1976, 1977, 
1978 

Edi 279 

C 

Carl Slienger Publisher 
and Antiquarian 

1 Propaganda d‟obra, 187 Edi 191 



 

 

 
bookseller (Londres) 

Cassell and Mansell 
(Londres) 

1 Reference and research 
titles, 1992-3 

Edi 175 

Chas. J. Sawyer (Est. 
1894) (London) 

1 catàleg No. 315 An 
Illustrated Catalogue of 
BOOKS… / 1983 

Edi 529 

Christie’s Books (Londres) 1 Catàleg Edi 376 

Christie’s Bookshop 
(Londres) 

1 Catàleg, 1999 Edi 119 

Clio Distribution Services 
(Oxford) 

1 Catàleg, 1985 Edi 420 

Clio Distribution Services 
(Oxford) 

1 Catàleg, [1985]  
1 Postal comercial, [19--?] 

Edi 451 

Curzon (Surrey) 1 Catàleg, 2002 Edi 175 

D 

David Batterham, 
bookseller (London) 

1 Catàleg, 251 Edi 155 

Davis & Orioli (Londres) 1 Catàleg, [19--?] Edi 451 

Dawson (Kent) 1 Bibliography, 40 Edi 175 

Dawsons of Pall Mall 
(Folkestone) 

1 Catàleg Edi 119 

Dawsons of Pall Mall 
(Londres) 

1 Catàleg, 148 (1974) Edi 170 

Deighton, Bell 
(Cambridge) 

1 Catalogue, 247 Edi 402 

Diana Parikian (Londres) 1 Catàleg Edi 103 

Diana Parikian (Londres) 1 Catàleg, 66 (1500-1800) Edi 194 

Diana Parikian (London) 1 catàleg CATALOGUE 73 / 
[s.a.] 

Edi 529 

Dillons (West Midlans) 1 Catàleg, 1996 Edi 119 

Dolphin Book Co., The 
(Oxford) 

1 Catalogue of old and rare 
spanish books, 48 (1972) 

Edi 451 

Dolphin Book, The 
(Oxford) 

1 Catàleg, 39 (1960) Edi 304 

E 

E.J.Brill (London) 1 Catàleg, des.1983 Edi 245 

E.P. Goldschmidt & Co. 
Ltd. (London) 

Catalogue VI. / RARE and 
VALUABLE BOOKS… 
[1924] 

Edi 520 

E.P. Goldschmidt & Co. 
Ltd. (London) 

Catalogue VIII / RARE and 
VALUABLE BOOKS… 
[1925] 

Edi 520 

E.P. Goldschmidt & Co. 
Ltd. (London) 

Catalogue X / RARE and 
VALUABLE BOOKS… 
[1927] 

Edi 520 

E.P. Goldschmidt & Co. 
Ltd. (London) 

Catalogue 23 / Mediaeval 
Literature and science… 
[ca. 1930] 

Edi 520 

E.P. Goldschmidt & Co. 
Ltd. (London) 

Catalogue 26 / RARE and 
VALUABLE BOOKS… [ca. 
1930] 

Edi 520 



 

 

 
E.P. Goldschmidt & Co. 
Ltd. (London) 

INCUNABULA, 
HUMANISTS / 
REFORMATION TRACTS / 
… / CATALOGUE VII. [s.a.] 

Edi 521 

Elkin Matthews Ltd 
(Takeley) 

1 Catàleg, 127 Edi 341 

Eurospan (Londres) 1 New and forthcoming 
library science, 2000 

Edi 178 

Eurospan (Londres) 1 Catàleg “ASME Setting 
the Standard”, 2008 
1 Catàleg “AIAA American 
Institute of Aeronautics and 
Astronautics”, 2008 
1 Catàleg “ISA Setting the 
Standard for Automation”, 
2008 
1 Catàleg “ASCE American 
Society of Civil Engineers”, 
2008 
1 Catàleg “HRD Press 
Business & Management”, 
2008 
1 Catàleg “Davies-Black 
Publishing, Business & 
Management”, 2008 
1 Catàleg “ASTD 
Workplace Learning and 
Performance”, 2008 

Edi 294 

Eurospan (Londres) 1 Catàleg, 1982 Edi 450 

Eurospan Group (Londres) 2 Library and Information 
Science Studies, 2007 

Edi 304 

Eurospan Group (Londres) 1 Graduate Studies in 
Mathematics, 2008 
1 Contemporary 
Mathematics, 2008 
1 New and Forthcoming 
Titles : Library Science, 
1966 
1 Books for your Reference 
Collection 

Edi 391 

Eurospan Group (Londres) 6 Catàlegs, 2009 
1 Correspondència 
comercial, 2009 

Edi 451 

Eurospan Group, The 
(Londres) 

1 New and forthcoming 
titles, Library Science, 2001 

Edi 175 



 

 

 
Eurospan Group, The 
(Londres) 

1 Current Titles in 
Counselling Education and 
Counselling Psychology, 
2006  
1 Current Titles in Public 
Relations and Advertising, 
2006 
1 Library Science and 
Reference, estiu 1991 

Edi 299 

Eurospan Ltd. (Londres) 1 European Studies, [1977] 
1 Hispanic Studies, [1977] 
1 Spain & Portugal, [1977] 

Edi 420 

Everyman’s library (Herts) 1 A complete list of nearly 
1000 classics Everyman’s 
library, 1949 

Edi 153 

F 

Faupel, W.J. (West 
Sussex) 

1 Faupel’s catalogue, 108 Edi 175 

Faupel, W.J. (West 
Sussex) 

1 catàleg „Faupel‟s 
Catalogue 107‟, 1995 
1 catàleg „Faupel‟s 
Catalogue 109‟, 1996 
1 catàleg „Faupel‟s 
Catalogue 110‟, 1996 
1 llista de preus „Faupel‟s 
trade list of european maps 
& views, 1996‟ 
1 catàleg „Faupel‟s 
Catalogue 112‟, 1997 
1 catàleg „Antique Atlas 
Catalogue 114‟, 1999 

Edi 500 

Foyles for books 
(Londres) 

1 Propaganda d‟obra, [19--
?] 

Edi 451 

Frank Hammond 
(Warwickshire) 

1 Catalogue, 30 Edi 235 

G 

Gazelle Book Service 
(Lancaster) 

1 Rare esoteric reprints Edi 119 

Graham York Rare Books 
(Honiton) 

1 Catàleg Edi 119 

H 

Hakluyt Society  (London) 1 Propaganda d‟obra, 46 
(1997) 

Edi 221 

Hardvard University Press 
(Cambridge)  

1 Loeb Classical Library, 
1998 
1 Classics, 1998 

Edi 178 

Hatchard’s (Londres) 1 Catàleg, 1999 Edi 93 

Hatchard’s (Londres) 1 Catàleg, 2001 Edi 178 

Hatchards (Londres) 1 Catàleg, 2000 Edi 82 

Hatchards (Londres) 1 Catàleg, 1998-1999 Edi 99 

Heffers (Cambridge) 1 Postal comercial Edi 391 

Heffers (Camdridge) 2 Catalogue, 259 (1989) Edi 415 



 

 

 
Heffers (Cambridge) 1 full ...invite you to join 

their mailing-list... / [s.a.] 
1 llista de preus Children‟s 
Bookshop / [s.a.] 

Edi 529 

Heffers Booksellers 
(Cambridge)  

5 Linguistics News, 1973, 
1981, [1985], 1987 
5 Postal comercial, [19? ], 
1987 
1 Llista de preus, 1973 
1 Publicitat comercial, 1988 

Edi 420 

Hoppen, Stephanie 
(Londres) 

1 Catàleg Edi 178 

I 

IMO. International Mail 
Order (Londres) 

2 Catàleg, 1983/1984, 1984 
1 Correspondència 
comercial, 1984 
1 Postal comercial, 1984 

Edi 451 

Internet Librarian 
International (London) 

1 Catàleg, 2007 Edi 279 

J 

J. Thornton & Son 
(Oxford) 

1 Catàleg, [195?] Edi 451 

John & Edward Bumpus 
Ltd. (Londres) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Postal comercial 

Edi 94 

K 

Kenneth Mummery 
(Bournemouth) 

1 A catalogue of music and 
books on music, 1986 

Edi 99 

Kraus, H.P. (Nova York) 1 Catàleg, 222 (2003) Edi 312 

L 

Lawrence Erlbaum 
Associates, Ltd. (Londres) 

1 Catàleg, 1983 Edi 450 

Librairie Paul Jammes 
(London) 

1 catàleg Cent livres 
illustrés / art & technique / 
[2009] 

Edi 529 

Librairies Unlimited 
(Londres) 

1 Books for Academic and 
Public Librarians 

Edi 178 

M 

Maggs Bros Ltd (Londres) 1 A Catalogue of Maggs 
Catalogues 1918 t 1968, 
1969 
1 First Editions of English 
Literature 19th & 20th 
Century, 1952 

Edi 294 

Maggs Brothers Ltd. 
(Londres) 

19 Current literature, 288 
(1932), 289, 291-293, 296-
300 (1933), 304 (1934), 
331, 332, 334-336 (1936), 
338-340 (1937)  

Edi 466 

Maggs Bros. (London) Bibliotheca Typographica / 
Part I… / Part II… / No. 505 
/ 1928 

Edi 520 



 

 

 
Maggs Bros. Ltd. (London) 1 catàleg CATALOGUE 

1043 / NOVEMBER 1983 / 
CONTINENTAL 
MISCELLANY 

Edi 529 

Marijana Dworski Books 
(Hereford) 

2 Catàlegs “Language List”, 
maig, jul. (1996) 
1 Catàleg, 1995 
3 Philology, 11, 13, 17 
(1997) 

Edi 294 

Marlborough Rare Books 
(Londres) 

1 Catalogue : illustrated 
books and books on the fine 
and applied arts, 76 (1975) 

Edi 402 

Merrion Book Company 
(Londres) 

1 Correspondència 
comercial, 1977 

Edi 299 

Michael Hosking. The 
Golden Hind Bookshop 
(Kent) 

1 catàleg DAVID GARNETT 
C.B.E. A WRITER‟S 
LIBRARY… / CATALOGUE 
22 / JUNE 1983 

Edi 529 

Mit press, the (Cambridge) 1 Catàleg, 2001 Edi 178 

N 

Neal-Schuman (London) 1 Books for librarians Edi 178 

Nigel Phillips (Chilbolton) 1 Medicine Catalogue, 35 
(2008) 

Edi 374 

Nigel Phillips (England) 1 Catalogue, 33(2006) Edi 263 

Nigel Phillips (Hampshire) 1 catàleg „Catalogue 37‟, 
2010 
1 catàleg „Catalogue 38‟, 
2010 
1 catàleg „Catalogue 39‟,  
[2010] 

Edi 500 

O 

Orssich, Paul 
 
v. 
 
Paul Orrsich 

  

Oxford University Press 
(Oxford) 

1 Catàleg, 1990/91 Edi 263 

P 

Parker & Son, Ltd. 
(Oxford) 

1 catàleg 1975 Edi 450 

Paul Orssich (London) 1 catàleg Catálogo  63 Edi 263 

Paul Orssich (Londres) 3 catàlegs  62, 64, 65 Edi 312 

Paul Orssich (Londres) 1 catàleg „Catálogo 42, 
2000 

Edi 462 

Paul Orssich 
(Windsor/Londres) 

11 catàlegs, 8, 23, 27, 28, 
33, 35, 36, 38, 41, 45, 50 
1 Correspondència 
comercial 

Edi 178 

Paul Orssich (London) 1 catàleg „Catálogo 62‟, 
[1999] 

Edi 243 



 

 

 
Paul Orssich (Londres) 1 catàleg “Obras 

cervantinas”, 1997 
2 catàlegs 1997 

Edi 96 

Paul Orssich (Londres) 2 Catàlegs Edi 103 

Paul Orssich (Londres) 1 catàleg „Catálogo 61‟ Edi 299 

Paul Orssich (Londres) 4 catàlegs, 50, 51, 52, 55 Edi 362 

Paul Orssich (Londres) 1 catàleg „Catálogo 66‟ Edi 378 

Paul Orssich (Londres) 5 catàlegs „Catálogo, 42, 
44, 45, 47, 53‟ 

Edi 415 

Paul Orssich (Windsor) 1 catàleg „Catalogo 7. Atlas, 
viajes y libros ilustrados‟, 
s.a. 

Edi 500 

Paul Orrsich (London) 1 catàleg „Catálogo 14‟, s.a. 
1 catàleg „Catálogo 16‟, s.a. 
1 catàleg „Catálogo 19‟, s.a. 
1 catàleg „Catálogo 21‟, s.a. 
1 catàleg „Catálogo 24‟, 
[1997] 
1 catàleg „Catálogo 26‟ 
1 catàleg „Catálogo 29. 
Guerra Civil Española & 
Política izquierdista‟, [1997] 
3 catàlegs „Catálogo 30, 31,   
32‟, [1997] 
1 catàleg „Catálogo 34. 
Guerra Civil Española & 
Política izquierdista‟, [1998] 
1 catàleg „Catálogo 37. 
México & Panama‟, s.a. 
1 catàleg „Catálogo 39‟, 
[1999] 
1 catàleg „Catálogo 40. 
Guerra Civil-Spanish Civil 
War‟, [2000] 
1 catàleg „Catálogo 42‟, 
2000 
2 catàlegs „Catálogo 43‟ i 
„Suplemento al Catálogo 
43. Homenaje al Prof. E. 
Allison Peers‟, 2000 
1 catàleg „Catálogo 71. 
Libros antiguos‟ 

Edi 500 

Paul Orssich (London) 1 catàleg Catálogo 67 / 
[s.a.] 

Edi 529 

Paul Orssich (London) 2 catalegs Catálogo 73, 74 / 
[s.a.] 

Edi 530 

Pepys Library (Cambridge) 1 The map of Rome 1625, 
Paul Maupin  

Edi 119 

Philips, Nigel (Chilbolton) 1 Catàleg, 34 Edi 313 

Phillips, Nigel (Hampshire) 1 Catalogue, 36 (2009) Edi 451 

Postaprint (Iver Heath) 1 Llista de preus, 1988 Edi 466 

Primary Source Media 
(Reading) 

1 The 20th Century Edi 196 



 

 

 
Primary Source Media 
(Reading) 

1 Multimedia catalogue, 
1997 

Edi 198 

Q 

Quaritch, Bernard 
(London) 

1 Catalogue, 1200 Edi 263 

Quaritch, Bernard 
(Londres) 

1 Spanish America, 1 
(2008) 
1 Catàleg, 1354 (2007) 

Edi 312 

Quaritch, Bernard 
(Londres) 

2 Catàleg, mai. 2006, hivern 
2007 

Edi 313 

Quaritch, Bernard 
(Londres) 

2 Catalogue, 1363, 1373 
(2008) 

Edi 462 

Quarter, Bernard 
(Londres) 

1 Catàleg, 1170 Edi 196 

R 

R. R. Bowker (Borough 
Green)  

1 New books, 1988 Edi 466 

Rosenthal Ltd. (Oxford) 1 Catàleg, 1972 
1 Postal comercial, [19? ] 

Edi 420 
 

Rosenthal, A. Ltd. (Oxford) 1 Llista de preus, 1972 Edi 451 

S 

Sevin Seydi Rare Books 
(Londres) 

1 A miscellany of books 
1510-1968, 2002 

Edi 312 

Sevin Seydi Rare Books 
(Londres) 

1 A Miscellany of Books 
1510-1968, jun. 2005 
2 A Miscellany of Books 
1519-1971 offered at the 
PBFA Fairs, jun. 2006, jun. 
2007 
1 Short Title List of 50 
Books 1510-1968 offered at 
the PBFA Fairs, jun. 2007 

Edi 374 

Softback Preview, The 
(Middlesex) 

1 Catàleg Edi 99 

Sokol Books (Londres) 1 Catalogue Edi 304 

Sokol Books (Londres) 2 Catàleg, 43, 45 Edi 313 

Sokol Books (Londres) 1 Catàleg, 29, 49 [2006] Edi 374 

Sokol Books (Londres) 1 A List of books under 
£2000, tardor 2008 
1 Catàleg 

Edi 378 

Sokol Books (Londres) 1 Publicitat comercial 
1 Catàleg, 47 

Edi 415 

Sokol Books, A. (Londres) 1 Catàleg Edi 194 

Sokol Books LTD 
(London) 

1 catàleg „A catalogue of 
Books Under £2,000. 2010‟ 

Edi 500 

Sokol Books Ltd (London) 1 catàleg UP TO £2500 
CATALOGUE / 2014 

Edi 530 

Sotheby’s Bookshop 
(Kempston) 

2 Catàleg Edi 374 

Starkmann (Londres) 1 Language & Linguistics Edi 196 



 

 

 
Starkmann Limited 
(Londres) 

3 Correspondència 
comercial, 2004 
1 Catàleg, 2004 
2 Propaganda d‟obra, 2004 

Edi 170 

Starkmann Limited 
(Londres) 

2 Major reference books, 
2002, 2003 
1 Publicitat comercial 

Edi 194 

Starkmann Limited 
(London) 

1 catàleg „Major Reference 
Works. Autumn/Winter 
2009‟ 
1 catàleg „Major Reference 
Works. Autumn/Winter 
2010‟ 
1 catàleg „Major Reference 
Works. Spring/Summer 
2011‟ 
1 catàleg „Major Reference 
Works. Autumn/Winter 
2011‟ 
1 catàleg „Major Reference 
Works. Spring/Summer 
2012‟ 

Edi 501 

Stechert Hafner, Inc. 
(London) 

1 llista de preus LIST NO. 
18 / [s.a.] 

Edi 529 

Susil Gupta Antiquarian 
Bookseller (Buckhurst Hill) 

3 Catalogue, 133, 149, 151 
1 Postal comercial 

Edi 299 

T 

Tamesis Books (Londres) 1 Catàleg “Tamesis”, 
primavera 1980 

Edi 402 

Taylor & Francis (Londres) 1 Humanities and social 
science new titles, 2003 

Edi 178 

U 

UMI. University Microfilms 
International (Londres)  

1 Catàleg, 1984 
1 Propaganda d‟obra, 1984 

Edi 451 

University Microfilms 
International (Londres) 

1 Catalogue of Books on 
Demand: Africa 

Edi 299 

University Press 
(Birmingham) 

1 News Edi 194 

V 

Veatchs Arts of the Book 
(Northampton) 

1 Propaganda d‟obra, 
mai.2004 

Edi 243 

W 

W & F C Bonham & Sons 
Ltd (Londres) 

1 Catàleg “Printed books, 
maps and manuscripts”, 
1997 

Edi 103 

W. Heffer and Sons Ltd 
Booksellers (Cambridge) 

3 Catàleg, 44 , 124, 128 
(1980) 

Edi 304 

World Scientific 
Publishing (Oxon) 

1 Catàleg, 2005-2006 Edi 191 

X 



 

 

 
Xerox (Essex) 15 Doctoral disertation on 

…, [197?] 
1 Propaganda d‟obra, [19--
?] 

Edi 451 

Y 

Z 

 

Rússia 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

M 

Mezhdunarodnaya Kniga 
(Moscú) 

1 Soviet Books, 1967 
1 Catálogo de las ediciones 
soviéticas en idiomas 
extranjeros, 1967 

Edi 82 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Sud-àfrica 
 
Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 



 

 

 
H 

I 

J 

K 

L 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

Universitas (Pretòria) 1 Desiderata, 5 (1965) Edi 466 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

 
Suïssa 
 
Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

ABC-Antiquariat (Zurich) 1 Katalog, 139 (1990) Edi 451 

Antiquariat Pinkus-
Genossenschaft (Zúric) 

1 Catàleg, 164 (1974) Edi 170 

August Laube (Zuric) 1 Catàleg, 2001 
1 Llistat de preus, 2001 
1 Publicitat comercial, 2001 

Edi 362 

August Laube (Zuric) 1 catàleg 2011 
1 catàleg 2012 
1 catàleg 2013 

Edi 498 

B 

C 

D 

Difussion internationale 
Slatkine reprints (Ginebra) 

1 Nouveautés, 2004 Edi 170 

Droz 
 
v. 
 
Librairie Droz 
Librairie Droz S.A. 

  

E 

F 

Flühmann Schöne Bücher 
(Zuric) 

1 Catàleg, 4 Edi 198 

Francke (Berna) 1 Romanica nova, 18 (des. 
1974) 

Edi 451 



 

 

 
G 

Gilhofer & Ranschburg 
(Lucerna) 

8 Catàleg, 52, 82, 84, 85, 
86, 89, 90, 91 
1 Postal comercial 

Edi 196 

Gilhofer & Ranschburg 
GmbH (Luzern) 

1 Catalogue, 88 Edi 235 

Gilhofer&Ranschburg 
(Lucerna) 

2 Catàleg, 81, 83 Edi 198 

H 

Harteveld Rare Books 
(Friburg) 

3 Catàleg, 174, 176, 190 Edi 313 

Hellmut Schumann (Zuric) 2 Catalogue, 539, 557  Edi 294 

Hellmut Schumann (Zuric) 1 Rare Books and 
Manuscripts, 588 [2001] 

Edi 376 

Hellmut Schumann (Zúric) 1 Catàleg, 565  Edi 196 

Hellmut Schumann 
(Zúrich) 

1 Rare books and 
manuscripts, 1993 

Edi 99 

Hellmut Schumann 
(Zúrich) 

1 History of science, 563 Edi 194 

Hellmut Schumann 
(Zürich) 

1 Catalogue, 595 Edi 237 

Hellmut Schumann AG 
(Zurich)  

1 Rare books and 
manuscripts: catalogue, 
núm. 527  
1 Postal comercial 

Edi 420 

Hellmut Schumann AG 
(Zúrich) 

1 Catalogue, 508 (19--?) Edi 450 

Hellmut Schumann AG 
(Zürich) 

1 catàleg GEOGRAPHY & 
TRAVEL / CATALOGUE 
530 / [s.a.] 

Edi 529 

I 

IBS Bookservice AG 
(Basel) 

1 Postal comercial Edi 299 

J 

Jörg Schäfer (Zúrich) 1 Postal comercial 
1 Catàleg, 33 

Edi 194 

K 

L 

Lambe, August (Zúrich) 1 Catàleg 
1 Publicitat comercial 

Edi 178 

Laube Wyer (Zuric) 1 Publicitat comercial Edi 362 

Lia Rumantscha (Cuira) 1 Publicaziuns 
Rumantschas, 1989-1990 

Edi 87 

Librairie Ancienne Rudolf 
Geering (Bâle/Basilea) 

Catalogue No. 400 / Livres 
anciens / rares et cuerieux / 
… des XVIII et XIX siècles 
[s.a.] 

Edi 521 

Librairie Droz (Ginebra) 1 Propaganda d‟obra, 1996 Edi 96 

Librairie Droz (Genève) 1 Catàleg, mar. (1974) Edi 221 

Librairie Droz (Genève) 1 Catàleg, set.2006 Edi 243 

Librairie Droz (Genève) 1 Catalogue, 2006-2007 Edi 279 

Librairie Droz (Genève)  3 Nouveautés ... de la Edi 420 



 

 

 
librairie Droz, gen i set. 
1972, oct. 1973 
2 Catalogue géneral, 24 
(maig 1979), 33 (maig 
1988)     
4 Propaganda d‟obra, 1975, 
1976  

Librairie Droz (Genève) 5 Catalogue de livres en 
vente, 16 (1971), 18 (1973), 
20 (1975), 22 (1977), 30 
(1985) 
3 Nouveautés, feb., set. 
1979, març  2009 

Edi 450 

Librairie Droz (Genève) 1 Catalogue géneral, 36 
(1991) 
1 Nouveautés, 1973 

Edi 451 

Librairie Droz (Ginebra) 1 Nouveautés, 2003 Edi 170 

Librairie Droz (Ginebra) 2 Catàleg, 2002, 2003 Edi 191 

Librairie Droz (Ginebra) 1 Nouveautés, set. 2007 Edi 312 

Librairie Droz (Ginebra) 4 Propaganda d‟obra, 1973 
1 Historie 

Edi 341 

Librairie Droz (Ginebra) 1 Catalogue général, 41 
(1996) 

Edi 362 

Librairie Droz (Ginebra) 1 Littérature du Moyen Age 
et Histoire de l’Art, 1978 

Edi 374 

Librairie Droz (Ginebra) 4 Nouveautés, mar. 1974, 
set. 1985, set. 1987, feb. 
1988 

Edi 402 

Librairie Droz S.A. 
(Ginebra) 

2 Catàleg, 2001, 2002 Edi 99 

Librairie Droz S.A. 
(Genève) 

1 catàleg „Noveautés sept. 
1989 de la Librairie Droz. 
Septembre 1989' 
1 catàleg „Noveautés 
septembre 2002‟ 
1 catàleg „catalogue général 
2002-2003‟ 
1 catàleg „Noveautés 
Septembre 2009‟ 
1 catàleg „Catalogue des 
nouveautés de la Librairie 
Droz. Mars 2010‟ 
1 catàleg „Catalogue des 
nouveautés de la Librairie 
Droz. Septembre 2010‟ 
1 catàleg „Catalogue des 
nouveautés de la Librairie 
Droz… 2011‟ 

Edi 500 

Librairie Droz (Genève) 1 catàleg NOVEAUTÉS / 
Fevrier 1999 

Edi 530 

Librairie Kründig 
(Ginebra) 

1 Catàleg Edi 374 

Librairie L’Exemplaire 1 Beaux livres anciens et Edi 194 



 

 

 
Catherine Schmitt 
(Ginebra) 

modernes 
1 Llista de preus 

Librairie M. Slatkine & Fils 
(Genève) 

2 Catalogue, 298 (1974), 
303 (1975) 

Edi 451 

Librairie M. Slatkine et 
Fils (Ginebra) 

1 Catalogue: second-hand 
books, 300 (1974) 

Edi 374 

Librairie M. Slatkine & Fils 
(Genève) 

1 catàleg 1999 / 
CATALOGUE 336 / 
Stendhal / Textes – 
Documents… 

Edi 530 

Librairie Quentin (Gènova) 
Vegeu també 
Librairie Laurent Coulet 
(París) 
Librairie Benoît Forgeot 
(París) 

1 Catàleg, 2000  
1 Catalogue, 16 (2001) 
 

Edi 462 

Librairie Quentin (Ginebra) 1 Livres anciens & 
modernes, 1997 

Edi 87 

Librairie Quentin (Ginebra) 1 Catàleg, 1996 
1 Catàleg, 1997 
1 Propaganda d‟obra, 2002 

Edi 99 

Librairie Quentin (Ginebra) 1 Catàleg, 2003 
1 Le Bulletin, 2 (2003) 

Edi 170 

Librairie Quentin (Ginebra) 1 Catàleg, 15 (1998) 
1 Libres et documents, 17 
(2002) 
1 Le Bulletin, 7 (2005) 

Edi 194 

Librairie Quentin (Ginebra) 1 Livres et manuscrits du 
XIIIe au XXe siècle , 17 
(2002) 
1 Livres et documents 
anciens du XVe au XIXe 
siècle , 16 (2001) 

Edi 374 

Librairies Quentin 
(Ginebra) 

1 Livres et documents 
précieux du XVe au XXe 
siècle, [2000] 

Edi 377 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

Schäfer, Jörg (Zúric) 1 Catàleg, 35 
1 Postal comercial 

Edi 196 

Schäfer, Jörg (Zúric) 1 Catàleg, 28 Edi 198 

Schummann, Hellmut 
(Zúric) 

3 Catàleg, 531, 566, 580 
1 Postal comercial 

Edi 198 

Schweizerisches 
Vereinssortiment = 
Maison Suisse du Livre = 
Swiss Book Center (Olten) 

2 Catàleg, 1965/66 
1 Llista de preus, 1966 
1 Postal commercial, [19--?] 
5 Propaganda d‟obra, 1965, 

Edi 457 



 

 

 
1966 

T 

U 

Urs Graf Verlag (Zúric) 1 Propaganda d‟obra Edi 191 

Urs Graf-Verlag (Zürich) 1 Postal comercial 
2 Propaganda d‟obra 

Edi 82 

V 

Verlag Bibliophile Drucke 
von Josef Stocker (Zúrich) 

1 Propaganda d‟obra Edi 119 

W 

Weber (Genève) 1 Catàleg, 1977-1978 Edi 279 

X 

Y 

Z 

 

Uruguai 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

Librerías Barreiro 
(Montevideo) 

1 Catàleg, 1995 Edi 119 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

Vaticà 
 

Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 



 

 

 
A 

B 

C 

D 

E 

F 

G 

H 

I 

J 

K 

L 

Libreria Editrice Vaticana 
(Ciutat del Vaticà) 

1 Catàleg, 1997 Edi 119 

M 

N 

O 

P 

Q 

R 

S 

T 

U 

V 

W 

X 

Y 

Z 

 

 
 

 


